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epyaotipio oe Wugn, Kai To SidoTnpa petagl SelypatoAnyiag kar avdAuong
TIpETTE! va Eivan KaTd TO duvaTdy GUVTOMOTEPD .

Z1g didpopeg ueBddoug avapépovral EIBIKEG TTPOQUAGEEIS Y OpITpéveg

QavaAUagelg.

NAPAPTHMA Z
|. NPOZAIOPIZMOZ XHMEIOY NMHZHI

1.  AvTikeipevo ka1 redio epappoyiig

H dladikacia autr Kaedpiﬂsl TN HEBOGO avagopds yia Tov TTpoodiopigud Tou
onueiou TSNS akarépyacTou, TracTepiwpévou, UHT, emefepyaapévou kan
QTTOOTEPIWHEVOU TTAIPOUG YAAGKTOS, MEPIKWG aTTOBOUTUPWHEVOU YAAaKTOg
Ko aTroBouTupwuévou YAAQKTOG, XpnoiHoTToVTaS Eva opyavo { KpuooksTio
Beppiotopa ) oTo omrolo TO BeppooTaniKG €AEYXOHEVO AOUTPO PUXETA HE
NAEKTPIKG WUKTR Kal évag dlepeuvntic Beppiotopa avrikabioTd To yudAivo

BepuopeTpo USpdpyupou.

AiaTiBevTar dUo TUTTOI opydvou . O TIpWwTog eival éva dpyavo TTou avixvels! To
uéyloto onueio TAENS otV TIEPoy) opifovTioTToinong Tng KautriAng wigng,
eV 0 SeUTEPOG, Yia ENTTOPIKOUG Adyous, £xel puBpIoTEl va kdvel Wia avdyvwan
o€ éva kaBopiopévo xpovo petd Ty évapén TG wogng . Kabwg of KapTTuAeg
onpeiou WuEng ptropel va diagépouv amd 10 £va yaAa oto GAAO kai pPeTall
YAAGKTOG KOl TWV TUTTOTTOINHEVWV JIGAUNATWV TTOU XpnoiHoTToIoUvVTal YId Tn
BaBuovounon, n ev Adyw PEBoSOG avapopdg aTTaITel T Xprion opyavwv Tou
avagnTolv Tnv treploxr opifovTiotroinong . Opyava TrpokaBopigpévou xpdvou
Shazelslel\Y va XproipoTTomngouy yia HETPRTEIG pouTivag

avixveuang/Slaxwpiouoy .

To onueio TAENg HTTopel va xpnoipotromnBel yia va exmipnBei n avahoyia
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TIp6oBeTou vepoU 0T ydAg, £pdooV N ofuTnTa Tou Seiyparog Sev utrepBaiver

Ta 0,18g yahakmkol oféog avd 100 mi ( BAéTe onpeio 7.4).
Opiopog

Znpeio THENG YAAaKTOG : N AauBavouevn TINA Katd T HETpnon oUHQgWVa U
TV TIEPIYpapopevn diadikaoia Kal ekppadpévn ot Babuolc Kehaiou (°C ).

Apxn

Mia dokiyaoTik 860n yAAakTog uttepWUXeTal OtV KATAAANAN Beppokpacia,
av@Aoya ue To Spyavo, Kol T} KpUuoTAAAWGN DIEYEIPETAl UE pnxavikd dévnon
TTOU TIPOKCAEl T ypriyopn dvodo Tng Beppokpaciac &wg i TepioXr
opifovTioTroinong n otroia avrioToixei aTo onpeio THENG Tou deiyparog .

To Opyavo PBoBuovopsital pe TIpOCOApPMOYH TOU WoTe va Bivel Ty owoTy
avdyvwon yia 8Uo TpoTuTTa dlohdparta, xpnoigoTToroviag Ty idia diadikacia
omwg Kot yia Seiypara yahakrog . Kdtw amd 1ig ouvBAKeS QuTEg, i TIEPIOYH
opifovTioTToinong amodidel 10 onpefo mEng Tou ydAaktog o Bubpolg
Kehoiou.

Opyava ka1 yudAiva okein
TuvnBiouévoc epyaoTnpiaxédg EomMouog kan idiaiTepd
KpuookoéTto

To kpuookdTTio atroteheiTal amrd va BeppooTankd eAsyxouevo Aoutpd wigng,
éva BiepeuvnTn BeppioTopa ( £va BepUOHETPO avTIOTAGNG NHIAYWYOU ) HE
ouvdedepévo KUKAwA Kal yaABavopeTpo 1) didragn avayvwong, £va
avadeuTiipa SefypaTog Kai OUCKEUR Yia Tnv ekkivnon tng Triéng padi pe
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owArjveg urodoxrig Tou deiyparog .

. Aoutpd wigng

MrTopouv va ypnoipoTromBody §Go T0TTor Aoutpol Wwogng.

4.1.1.1 . Tomrog karaduong

'Eva KoAd povwpévo uypd TTou TEPIEXEN KATAAANACG WUKTIKO uypod, To orroio
avadeleral £701 (DOTE N Blagopd Beppoxpaciag peragy ddo TuxdvTwy onueiwy
Tou uypol va pnv umepBaivel Tou 0,2 °C. H Beppokpacia Tou uypod dev
mpérrel va kupaivetan Trepiocétepo amd x 0,5 °C amré Tnv ovopao Tk Tip Tou

dnAwveTal aTT6 TOV KATOOKEUAOTH.

Eivar onpavtiké, 1o uypd oto Aoutpd wigng va Swamnpeital og oTalepd
errirredo. OAOKANPN i empdveia Tou cwAfva utrodoxrig Seiypatog kKdTw amd
™ xapayn évoeiEng dykou TTPETTEl va KAGAUTITETAN ATTO TO WUKTIKS uypo.

4.1.1.2 . TGtro¢ Kukhogpopidag

'Eva ouvexég pelpa KatdhAnAou Wwukmkod uypoU xukhogopei yipw atmd 1o
gwhiva utrodoxng Seiypatog. H Beppokpacia tou deiypatog dev mpéme va
Kupaivetal repiogdTepo artrd t 0,5 °C amd mv ovouaaTikn TP Tou SnhwveTtal

aTré TOV KATAOKEUATTH.

‘Eva  katdMnio wuktikd uypd elvar udankd Sidhupa 33% (viv) 1,2

a1BavodioAng (a1BuAevoyAukding ).

. OeppioTopag kar Guvodelov KUKAwWHA

O ©BepuioTopag Tpémel va eival TOTTou yudhivou KaBetripa, Stapétpou 6x)
peyoAUTepng amd 1,80 £ 0,2 mm kot Slapérpou egoxng Ox1 PeTaAlTEPNS QTTd
0,31 mm . H o1aBepd xpdvou Tou Beppiotopa mpimrel va eival pikpdTEpn aTtd
800 deutepdAettta Kot n TiHA Tou B (BAETTE onpeiwon) TIpETTE! va Eivat UWnAr |
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H nipA Tng Tdong epyaoiag, pedpatog kal oTaBepds amdoBeonS TTpETel va eival
TéT010 WOTE 1 Bgppoxpacia Tou BeppioTopa va unv augdvetatl TeEPITTOTEPO
amd 0,0005 °C mdvw amd 1o dpego mepIBdAlov Tou otoug -0,512 °C. H
HéyioTn avoxn Tl mg avrigTaong Tpéel va

eival £ 5 %.

Orav o kaBetripag eivar oTn Béan Aerroupylag o1o KPUOOKATHO, N GKpN TG
YUdAivig o@aipdg, TTPETTEN va KETQ! TAVW OTOV dfova Tou gwARva uttodoxrig
deiyparog kai o€ éva onpeio 44,6 £ 0,1 mm KATW ammd TNV KOPUPA TOU CWARvVA
(BAéme oxfipa ot oeAidai128). Mpémer va udpxel €va UTTOOTAPIYEA Yia va

BonBd 1o XeipiaTh va Béoel Tov KaBetipa oTtn BEon auth .

Znpeiwon
w¢ B opiovrar Ta XapakTnpioTikd aviigTaong-8eppokpacias Tou BepuicTopa

oUWV WE T oxéon :

_dRx1-8
dT R T2
OTTou :

T elvar ny Bepuokpaoia oe Kelvin,
R givai i avrioTgon og ohms ot eappqxpuol’q T,

_dRx 1 eival o cuvteAeoTrig Tng Beprokpaaiag,
d7T R

B elvar pia oTabepd TTou eSapTdTal T T0 UMKO KATACKEURC ToU BeppioTopa.
21 ouvABn TTPUKTIKA ouvioTartal ia Tiun TTou Semepvd To 3 000 .
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Nigragn pérpnong kar avayvwong
Apx TS péTpnong
To xpnoiHoToIoUHEVD bpyavo TIPETTEl va AeiToupyel TTavw oTnv apxri g

QvixVEUOTG TNG TTPWTNS TTEPIoX!iG OP1fovTIcTIoiNoNG TG KauTTuAng onueiou
éng . H treproxry opifovnioroinong givar To TRiUa TS KaUTTUAng oTo oTToio

n Beppokpacia Trapapével o1abepry PEoa oto épio Twv £ 0,002 °C emri 20

413.2.

41.3.3.

OeUTEPOAETTTA TOUAGYIOTOV.
Xeiplopog He 1o XEP!

H avriotaon Ttou Bepuictopa TipéTer va avriotabuiortei pe T Boribea
vépupac Wheatsdtone i rapbuoiag didragng, xpnolgomoiwviag aradepoug
PUBMIOTEG avTioTaong uynArg TrodTnTag, Twv omoiwv n avoyry Sev eival
HEYOAOTEPN Tou + 10% ko Twv OTroiwv O GUVTEAESTHG Beppokpaoiag Sev
uTrepBaive To 2 x 107 ° C.

O petapAnTog ( avrioTaBulouevog ) pubuoTc avtioTaong Sev TTPETIE! va
armroxAivet ammd Tn ypapuikdTTA OE OAn TNV TiEpoX eUPEAEIGS Tou

epioadtepo amd 0,3 % Tng WEYIOTNS TINAG TOU.

Mpémer va uttdpxel TPOTTOS TTPOCAPHOYNG Twv puBpioTWV avTiocTaong le
oxoTé T Badpovéunor) Toug.

O Gigkog pétpnong Tpétrel va eival BaBpohaynuévog oe diagtipata éxi
peyaAltepa amé 0,001 °C .

Autépatn Aeiroupyia

H Sidragn avayvwaong TpETel va emTpéTTel Diaxwpiopd TouAdyiatov 0,001
°C omnv mepioxi amd 0 éwg - 1 °C étav 10 dpyavo AsiToupyel gwaoTad .

H oraBepdTnra ™¢ dIGTatng uETpnong Kai TOU AVTIOTOIXOU KUKAWHATOG
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TPETTEl va eival TETola TTou Siadoyikéc evaeifelg Tng idiag Bepuokpaciag va
Hnv €xouv ueyaAlrepn diagopd amd 0,001 °C.

H ypappikémnta vou kukAWHarog TpEmer va eival TéTolad WOTE va Pnv
glgdyetal o@AApa peyaAltepo ammd + 0,001°C o kapia Trepioxr HeTals
~0,400 °C kal -0,600 °C é1av 70 dpyavo AsiToupyel cwaTd .

ZUppa avadeuong

‘Eva oUppo amtd pétalo adpavég oTo ydAa kal HE idueTpo petagld 1 kar 1,5
mm XProIHOTIoIETal yia TNV avadeuan Tng SoKIHaoTIKRG SOonC.

To oUppa avddeuang TRETTE! va TTPOCAPHOCETAl WG TTPOG TO TTAATOG TOU Kal
va toTtroBeteital kdBera pe 10 £TTiTTed0 TOU KATWTEPOU AKPOU ToU iBIo HE TO
AKpo TOU KaBeTripa Tou BepuioTopa . EmTpén'sTm Hia avoxh mepfrou 1,5 mm
TTavw A Katw amd 1 Béon auth.

To clppa avadeuong TTRETTEl va SOVEITA! ETPAKWG HE £va eTTAPKEG TTAGTOG
6n)\00psvo'on'rc’> TOV KOTaoKEuaoTh (Ox1 pikpdrepo amo + 1,5 mm) yia va
e§aopahioTel OT1 n Beppokpacia péoa ot dokipaotikiy S6an TTapdaPéver
oT1aBepr. Katd n didpkeia TG kavovikig Asrroupyiag avadeuong dev TTPETE
o avadeutripag va Tpookpolcel OTov KaBeTripa Tou Bepuiotopa 1 TO

TOIXWUa ToU CWARVA.

Aidragn Tpog Evapgn g wigng

Autiy umopel va gival omoladitroTe SidTagn n omoia xatd 1 Asitoupyia Thg
TTpokaAel TN oTiypiaia woln Tou Bdelypartog éror woTe n Beppokpaagida Tng
dokiyaotikrc 86ong avépxeral oo onueio Tming. Mropei va xpndluonomeei
yla TO OKoTTo auté To ouppa avddeuong - pia pébodog eivar va augnBei To
TAdtog dovnong emm éva Ewg SU0 BeuTepSAETTTA £TO1 WOTE TO CUPUA

avddeuong va TTPOCKPOUTEl OTO TOIXWHA Tou CwAnva urmodoxrig Seiyparog .
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4.1.6 . Zwhrveg utrodoxrc SelypaTog

4.1.7.

4.2.

43.

44.

Or ocwhAiveg utrodoyric deiypartog (BAETe oxrjua otn ceAida 128) mipérel va
gival Kataokevaopévol amdé yuahi kai va éxouv uiikog 50,8 + 0,1 mm,
e€wrepiky Siduerpo 16,0 £ 0,1 mm kat ecwtepikt diduerpe 13,5 £ 0,1 mm . To
TAX0§ TOU TOIXWHATOG Ot OAO TO MHAKOG Tou CwAfva OSev TIpémer va

HETABAAAeTCn TTEPIGOOTEPO atTd 0,1 mm.

O1 cwAARVES TTPETTEN va épouv apayn Evdeigng oykou 29,8 mm KaTw amé 1o
dkpo (21 mm mmavw amd 1 Bdon Tou cwArjva) Trpog Evieign, avrigtoixa,
oykov Seiyparog 2,5 £ 0,1 mm.

HAexTpiki} TTapoxn

H 1don trapoxig TRETTE va otaBepoTToleital, £iTe MECQ OTn CUOKeun €iTe

eSWIEPIKG, €701 WOTE N dlakdpaven va pnv Eemepva 10 = 1 % TG ovopaaTikig
Tpfg 6Tav N KOpIa TTapoxn Kupaiveran Katd £ 6 %.

Avaiumikog Juyog

Oykopetpikég @IdAeg piag xapayig xwpnTikdtnrag 1 000 ml, kKAdong A.

KAiBavog Efpavong, KaAd egaepifdpevog, 1kaveg va Siatnpei BsppOKpaoia 130
£1°C

HAekTpIKOG oUpvog, KaAG egaepifopevog, Ikavéeg va diatnpel Beppokpasiag
300z 25°C.
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AtrognpavTnig

AvridpaoTiipia
Nepd ameoraypévo o Bopotrupimikd yuahl, BpacBév ko wuxBév otoug 20 + 2

°C ot @iaAn c@odiagpévn pe cwAiva amoppdpnong Sroteidiou Tou avBpaka.

XAwplolxo  vdtplo, TodTNTAG  avaAuTikoU  avTidpacTnplou,  Aetrid
AcioTpIfnuévo, atrofnpapévo eti Tévte Wpeg atoug 300 + 25 °C e poupvo
NAEKTPIKO (BAETTE onpeio 4.4) 1, evalhakTikd, attognpauévo ae kKAiBavo (BAEme
onueio 4.4) otoug 130 £ 1 °C emi 24 wpeg ToUuAdXioTOV Kai wuxBév o¢
Bepuokpacia dwuatiou ot KardAAnAo arognpavTh. '

Napaokeur) TROTUTTWY SlaAupdTwy

ZuyieTan n katdAAnAn moodtnTa {BAéTre Trivaka Katwtépw) Enpol xAwplodyou
vatpiou (BAéTe onpeio 5.2) oe pidAn {Gyiong . AlaAUeTal o€ aTTEoTaypévo vepd
{BAETTe Oonpeio 5.1), METUMEPETU TTOCOTIKG GE OYKOPETRIKY PIGAN piag Yupayng
Twv 1 000 ml ko apaiwvetal e vepd péxpr T Xapayn otoug 20 £ 2 °C.

Aatnpeitar otoug 5 °C TEPITTOU O KOAG TIWHOTIOUEVES QIdAeg ard
TOAUCIBUAEVIO  XwpnTikéTNTag Ox1 ueyaAdtepng amd 250 ml emi ox

epiooéTepo aTTd dUo PAvES.

Inpeio TMEng SiaAupdTwy xAwpiolxou vaTpiou gtoug 20 °C

g NaCl/ °C
6,859 = 0,408
7,818 - 0,464
8,149 - 0,483
8,314 - 0,492
8,480 - 0,502
8,646 - 0,512
8,811 - 0,521
8,977 - 0,531
9,143 - 0,541
10,155 - 0,600
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Mpiv xpnoipotroingei éva mpéTutio diIGAUG, N iIGAN avacTpégeral ehagppd kai
TIEPICTPEPETA! APKETEG POPEC yia va avapelXBel KaAd To TeEpieXOUEVS TG Ze
Kapid TrepimTwon dev TIpéTel va avatapaxBel 1600 lcxupd waoTe  va
dnpioupynBolv QuoaAides aépog.

Agiypara mpoTuTwy SloAupdtwy Ba agaipolvial ammo TIC @IdGAeg Sia Tng
amdXuong amo T QIGAn Tou SiaAlHaTog, ot KaBapd, {nNpd, euploTopo TTOTAPI

CEoEwg, X O1pWvia Sev TIPETTEI va XPNOILOTTOIOUVTA! TIOTE YIG TO OKOTTO QUTO.

AlgAUpata Sev TTRETTEN va XPNOIHOTIONOVTIAl atro QIAAEG ot oTToieg Jev eiva
TARPNG KATa TO €va TETAPTO TOUG Kal €av 8V OUVTINPOUVTOI HE HUKNTOKTOVO
(yia Trapédeyua didAupa thiomersal, 10gr/l) xar Sev 8a xpnoiyoTToiolvTal Qv
gival TraAaidtepa Twy dUO HNVLLY.

BaBuovéunaon 1ou kpuookoTrioy BeppioTopa

To kpuookdmo Trpémel va eykataoTalel £101 WOTe n Beppokpacia Tou
TrepIBGAAovTa aépa va pnv  amrokAiver mepiogdrtepo atmd 1 °C amé 1
BepuUokpacia oty otrofd TpayHatoTroiidnke n pabpovouncn . To KpUogKaTIC
dev TIPETTE! Vo eKTIBETO OE nAlaké ewg 1} peduara ko Bgppokpaaia Sdwiariou
peyahUtepn amé 26-27 °C.

EfaopaAifetar 611 10 kpuookdmo elvar ot KoAf kotdotaon Asiroupyiag
olpewva pe Tig odrnyleg Tou KATaOKEUOOTH Kal OT1 éxel TeBel o Asrmoupyia
TouAdxraTov 12 Wpeg Trpwv T BaBuovépnon . EAéyxerar np 8éon Tou kabetripa,
10 TAGTOog Bévnong Tou oUppatog avaddeuong kalr n Beppokpacia Twy
WUKTIKWY UYPWY.

EmAéyovrar  d0o mpdtutra SioAduata  (BAéme  mivaka  avwrépw) TTou
TrEPIKAEIOUV KaTd TTPOTEyyIon TNV QVapEVOHEVn TIHA Tou onueiou THENg Twy
deypdTwy yaAakrog mipog avdAuon . H Siagopd  petall twv onueiwy TTRENS
Twy 800 SloAuPdTWY TIPETTE, KaTd TTPOTIUNCN, va pnv eival JikpdTepn amrd
-0,100 °C.
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(Ze opopéva PovTEAQ KpuookoTiwy BlaBéoipwy Katd Tnv TEpiodo quTr, 10
ouvdedepévo  pe To  Beppiotopa  KUKAwpa  éxel  oxedlaoTel  WoTte  va
e§looppoTeital gg pia &SIk TP Tou onueiou THENG EVTOC TNG TTEPIOXIS
HETPNONG TOU 0PYAVOU . Z& QUTEG TIG TTIEPITTWOEIG N Xpron evog TTpdTUTTOU
SiahGpaTog €xoviog autd 1o onueio THENG oav éva amd Ta SaAlpaTa
BaBuovounong, SieukoAdver T Sladikacia  PaBpovépnong ka0

KOTAOKEVAOTAG TTRETTEI VA UTTOBEIKVUE! TNV TIUR QuTh).

Metagépovtal pe aipwvio 2,5 £ 0,1 ml evédg mrpdtuTou péoa oe kabapd,
oTeyvo ocwArva utrodoxrg Selyparog Kal To KpuodkaTo TIBETaI OE AsiToupyia.

O xpnolyoTToloUHeEvOl CWARVES UTTOBOXAC Befyparoc katd T didpkeid TS
BaBpovopnong TTPETTEl va eival KUTAOOKEUOOHEVO! a1t Tov idio TOTTO yuaAiol
kail va TINEvovTal Kai va ekTTAUovTal He apalaTiopévo vepd Tnv idid oTiydr pe
auToUc TTOU XpnotpoTrolodvTal Katd T SIdpKEIa TS avaAuong Twy SeyHdTwy
ydAaktog . H Beppokpacia Twv TpoTUTTIWV SIGAUNATWY TIpETTEL va gival oJoia

TTPOC QUTI TWV SEIYPATWY YAAQKTOG .

H BaBuovounan eAfyxetal He TIpOTQpMOYR, OTIWG UTTOSEIKVUETAl Qmmd Tov
KAraokeuaatr], éwg 6tou n évdeign avayvworg Tou Kpuogkotriou efvar ion pe
70 onueio TMEng Tou TpoTuTTou SiaAbpaTog . H Siadikaoia smavaAaufdverat
HE TO GAAD TTPOTUTTO D1GAUPa Kol guveXifeTal EVOAATKTIKG Pe Tov iB1o TPOTTO,
fwe oTou Siadoxikéc avayvwoec xdBe  SiaAlpaTog, Xwpic TEPamépw
TTpooappoyr eAéyXou Tng Badpovéunang, divouv TNV owoTh Tipr Tou onpeiou
TiEng xaBevog . To kpuookomio givar 16Te £Toiro TTPOg xphon kal Ba deige
kareuBeiav To onuelo TSNS Tou SeiypaTog YAAUKTOG, XWpig TNV EQapuoyn
oTrolacdrjTroTe d16pBwong.

MNpecTotpacia Tou Selypartog Tpog avaiuon

Ta Seiypata Siampodvrar, v xpeiadTel, ot Bepupokpacia puetagd 0 kai 5 °C .
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AtropakpUvovtal amd To Seiypa Tuxov {éva gwpata 1j oteped PolTupo, £dv
xpeiaorel, pe duiEnon péoa ot kabapd, oTeyvo doxeio, kal 1o Seiypa
avapelyvietar eAagpd . O nBudg, edv xpnoiporronSei, wpémer va eival
adpavig oto ydAa kar va pmopei va XxpnoidotroinBel o Bepuokpacia
gpyaanpiou .

To ydha urropei va avaduBel drav eival atn Bepuokpacia Siatripnong Tou (
\p\smﬁu 0 xat 5 °C ) A pwopei va ageBeil va amoktioe! T Beppokpacia
epyacmpioy apéowg Tpiv ammd TV évapén Tng avdiuonc . Qatdco, cival
aTmapaitnTo TA TTPOTUTTA SIAAUMATA KAl Ta SElyHATA YEAGKTOC Vo givar oty B
Beppoxkpacia dtav xpnaoioTToolvIai .

H TiTAodoTtAcIUn o&utnta Tou ydhakrog TrpoadlopileTal, katd To Suvarodv,
TauTdxpova Me TNV avdAuon Tou onueiou migng . Aciypara pe ofltnra
utrepBaivousa ta 0,18 g yahaktikol oféog avd 100 ml ydAakTog dev prropolv

va eeTacToly .

To UHT, 10 emre€epyacyévo Kai TO aTTOOTEIPWHEVD YAAQ TTPETTEl va pével et
TouAdyioTov 20 AetTrd o€ avoikTd doxeio TTpIv eEeTaCTEL.

Aadikooia

NpokatapkTiKoi EAeyXo!

EMéyxetan edv TO €TiTIESO KOu 1] BEPUOKPACIA TOU WuKTiKOU uypol eival ot
oupewvia pE Tig odnyieg Tou KOTAOKEUAOTH Kol Edv, £pOCOV YpEeiaoTel, ©
kaBeTipag Tou BepuioTopa eival péoa og Eva ddsio owhfva utmrodoxrig
Befyparoc otnv KoIAOTRTa uTTodoxng delypatog . To kpuoakémmo TiDeTal o€
AeiToupyia kot eEac@aiiletal 611 10 WUKTIKG Uypd avudeleTal 1§ KUKAo@opei
owatd, 6TTwe eTBdAeTal . Aol 1o KpuooKOTTio eivar of Agrtoupyia el
TOUAdxIoTOV 12 WPEG, EAEYXETQI N esppoxpabiu TOU WUKTIKOU uypou ki ) Béan

Kot 7O TTAGTOG avadeuong Tou ouppatog avadeuong.
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‘EAeyxog Badpovéunang poutivag

Mpiv amrd kdBe KUkAo eAéyxou, HeTpdtan To onueio TAENG TTpdTUTTOU
SiaAUparog xAwpiodxou vatpiou (. . didAupa pe onueio TmEng -0,512 °C)
£wg dtou Sdo dradoxikoi TTpoadtopiopol Bev Blaeépouy Katd TEpIoTGTERO QTro
0,001 °C . Edv 0 péoog 6pog Twy TIHWY auTwy dlapépet amrd 1o anueio TEng
Tou TIpoTUTIOU dlaAlpaTog TepiogdTepo ard 0,002 °C, To KPuooKOTHO

BaBpovopeital Lavd &TTwg Teprypdenke oo ghueio 6.

Edv TO KPUOOKATO XPNOINOTIOIEITAl CUVEXWS, O EAeyxog Paduovéunong
pouTtivag eKTEAEITAN TOUAXIOTOV pia popd avd wpa . Mpémer va AapBavovial
uTTOWN o1 OBryieg TOU KATAOKEUQOTH .

poodiopiopog Tou onueiou TSNS Tou YEAQKTOG

H @idAn pe 10 Beiypa Tou yAAakTog avaoTpépetai eAA@pd Kal TTEPIOTPEPETAN
OPKETEG (POPEC YIO va avapexBolv Ta Treplexdpevd TG . Ze Kapia oniyun Bev
TipéTrel Eva deiypa va avarapayBei téco fwnpd trou va eykAdwioTel aépac.

Metagpépoviarl ye gipivio 2,5 £ 0,1 ml Tou yaAakTog péoa ot kaBapod, aTeyvo
gwhiiva utrodoxng Oelypatog Kal QTTOHaKpUOVETAl TuxXOV TTAEOVATPA UE
olpwvio.  EZaopohifeTan ém1 o kaBetfipag kai 70 olppa avddeuong eival
kaBapd kai oteyvd, okouTrifovidg Ta, edv xpelaoTel, Ue éva paAakd, kabapd,
Xwpig xvoudi Ugagpa atd KATw TTPOS Ta TIaviw.

O owAnvag umodoxrg deiypatog giodyeral aTo BaBpovounuévo Kpuookdrmao
olpeuwva We Tig odnyieg Tou karackeuaaTd . To ydAa Ba wuxBef ko R Tién Ba
apxioer ge pia Bepuokpacia tou kabopileral Amd TOV KATACKEUQUTH UE

Tpooéyyion 0,1 °C.

(Zt opiopéva autduata Opyava r BepHokpaaia autr) PTTopel va TraparnpnBel
ot ynolakg S1IGtagn avdyvwong - gg Xeipokivnta Opyava n armmapditnTi
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akpiBeia emTuyxdverai e§agpaniovrag o1 n THEN apxidel otav o Seiktng 1 N
X0P31 TOU YOABavOUETpOU CUUTIETE! PE TRV KATAAANAN évBeign).

Edv, yia otrolodijore Adyo, n 1ign apyioer Tpiv 1 petd TV kabopiopévn
TTepioxr; Beppokpaciag, n doKIUA eykaTaAeimeTar kal eTTavaAauBaveTal de GAAN
BokipaoTiKn 36cn Tou y&AakTog . Edv kar 1o emTavaAnmmkd deiypa Tl o
Vv KaBopiopevn Bepuokpacia, yia TepaiTépw BOan Tou JelyuaTog TTRETEl va
BeppavBei atoug 45 °C xal va SiatnpnBel el TévTe AETITA VIO VO UTTOPEDE! va
NWOoEel TO KpuaTaAAkd AiTToc.

Metd wiyxetar avd ot Beppokpadia avdiuong kal avaAletal apéowg. H
Beppokpaaia Tou yadAakTog pETA TV evapén Tng TMéng Ba avéBel ypriyopa ot
mia Ty n ootoia Ba Trapapeivel ouCIOoTIKG OTABEPH ETTT KATIOIO XPOVIKO
SldoTnua TTpIv TTECEl Kal TTAAL. To onpeio Tgng avTioToixei otnv vwnAétepn
Bepuokpaaia TTou ammokTABNKE KaTd TNV TEPIOd0 QUTH, KAl QUTH n TIHKA TTRETTE!

va Kataypagel.
Znueiwan

To xpovikd SidoTnpa Katd 10 oToio i BeppoKpacia Tapapével oTaBepr Kai To
xpovikd didomnpa petafd g fvaping g TRENG Ko TRG ETHTEUENG NG
uwnASTeEpNg Bepuokpaciag Ba diaeépel ad Seiyua ge Seiypa kar Ba sival
ONUOVTIKG HIKPOTEPC yIQ TO VEPO KOl Ta TIPOTUTTa dicAlpata xAwpiolyou
varpiov amd én yia 10 yéAa. Eivar amrapaitnto, n uwnAdtepn Beppokpaoia va

gival quTr n oTroid KaTaypaeTa.

Otav n pETPNOn E£xel OACKANPWOED IKAVOTTOINTIKG, © CWARVAG atrocUpeTal,
ekTTAUsTal e VepO Kai O KaBeTripag Tou BeppioTopa Kol 0 avadeuTtRpag
oTEYVWIVOVTal Ke HaAakd, kabBapd, xwelc xvoudl veaopa amd kdrw Tpog Td
Tdvw  KQl eXTEAEITQl TravopoldTuTrog Trpeodiopiouds ot dAAn Sdon Tou

BelypaTog yaAukTog.

Edv n diapopd Twy cﬁpsiwv TTAENS TToU aTToKTABNKAY Eival peyaAltepn atmd
mv g emavainyigoemrag (0,004 °C),  exteAeital  TTavoOIOTUTTOq
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Tpoadlopiopds ot dAAn Soan Tou defypartog . Epdoov ol 8Uo TTpoadiopigpoi
ouppwvolv péoa ot 6pia Twy 0,004 °C, ol TIPEG TTPETTEl VA KATAYPAMOUY Kl
va XpnaigoTromgolv aTtov uttoAoyiopd Tou TeEAIKOU aTToTEAEQUATOC.

YOEn Tou kabeTripa

METa T XpRON Tou opydvou, XpnoluoTrolsital évag dde10g TwAvag uttodoxric
defypatog oty KOIAGTNTG UTTodoXNS OeiyHarog Kar n KeQaAr Acitoupyiog
XOpnAveTal yia va diatnpnBei yuxpds o kaBeThpag.

{(Ze opiopéva LOVTEAG KpuoaKOTTIou Qutd UTTOpPEl va pnv eivar duvatov - ot
TETOIEG TTEPITITWOEIG, Eival arrapaitnio va efacpalioTel 0TI 0 KaBeTripag Exel
WuxBei emOpkWG TIPIV AngBolv METPROElG, yia TIapAadelypd, pe exTEAEON
QPKETUWV Tr)\acpcmmb\/ TpoodlopIgHWY €W 6TOU aTToKTNBOUV OTaBEPES TIHEC

avayvwong).

‘Exgppacn amoTeEAEoHATWY

Y1rohoyiopédg

Edv, akohouBwvrag Tov EAeyxo PBaBpovéunong pourtivag, empBefaiwBei n
BaBuovounon, utTtoloyileral 0 UECOG OPOC TWV ATTOBEKTWV ETTAVAANTITIKUIV
Tpwv onuelou TMENG TTou TrapeArj@Bnoav, oTpoyyuAeloviag ornv Tpfn

Sekadikf Beon.
Edv 10 dBpoiopa SU0 ammodekTwv ETTAVOANTITIKWY TIMWV Eival TTEPITTAC

apiBuég, o péoog dpog Trpérrel va aTpoyyuAoTtroinBel otnv MAnctéoTepn dpTia

TR 6TTWG Beixver 10 akdAouBo Trapddelypa:

Inpeio mgng (°C)

ETravaAnTiTikéG TIIEG Méoog dpog
- 0,544 - 0,545 - 0,544
- 0,545 - 0,546 - 0,546
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9.2.1 Emavainynuétnra (r): 0,004 °C.

9.2.2. Avamapaywyikérnra (R): 0,006 °C.

IXHMA 1

. Athoptpau kpuo‘axonfép BepploTopa (Bton Tou.owhiva uredoxds Selvparog o oxton

pe 1o Bepyloropa xor-1o oipin avdbevong) .

" Dazil of Thermstor Cryoszope 4.1- (pasition of 2omple fube I relotion to Mermristor, bead and oy wire) ..

- IwMijvag umodoyfg Selyparog

Sample tebe
Tobe ) &hamillon

Kepahd 8epplotopa

s )

\\‘,

from -.-5_‘_-—»--{._,-

O

Thermistor bead
«Billes en verre de
bermistzner

Afovog
M.m E '
| F-N
3
#
=
S Edpya avéieuene
Sor ware
Apawuwr

13,5201 I

—

160

Dleg oy Sroidong oe mm
All dimensiors in pom
Toutes dimension: o we
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1. NPOZAIOPIZMOZ ENEPIOTHTAZ O@QIPATAZHE

2.1

22,

41.

AvTiKeipevo kail Tredio EQUApPUOYNAG

H péBodog auti kabopifel T Siadikacia avagopdg TTPoadiopiopol NG

EVEPYOTNTAS PLICQPATACNS O€ TTACTEPIWHEVO YAAQ.

Opiopdg

H evepydTnTa Qwogardone civar éva uéTpo g ToodTRTAG TNG €vEPYoU
OAKQAIKNG QOPUTAoNS OTO TTROIOV, EKPPATHEV WG I TTOTOTNTA PaAvVOANG, O
Mg avd mi, TTou amodeopeUeTal KATW aTrd TIC HvnuoveubSueves oTh diadikaoia

OouvBrKeG TOU TTaoTEPIWHEVOU YAAQKTOG.

KdBe ydAa Tou oTmroiou n evepydTnia Qwoardong eivar Katw amd 4 pg/ml

Qaivoing Bewpeital apvnTikd Ot avTidpaon ewopardong .

Apxn

H evepydrnra Quwogpardong aioloysital amd v TogdTNTA QAIVOANG Trou
dnoésopsOETcxl amé 10 pavulopuwopopikd SivaTpio Trou TTPOCTIBeTal OTO
oeiypa . M arrodeopeupévn @aivodn avridpd pe SiBpwHOKIVOVOXAWPOINIGIo
Tapdyoviag difpwpoivdopaivoAn ( utroklavou Xpwparog) n otroia peTpdTal
XPwHOMETPpIKA oTa 610 nm. Tivetar oUykpion pe deiypa oTo omoio To éviupo

NG PWOPATACTG €XEl KATAOTPAPE.
AvTiSpaoTipia

PuBuioTiké didAupa Bopikol Bdpiou kat udpoteidiou Tou Bdpiou
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. AlgAGovrar 50,0 g uSpogeidiou Bdpiou [Ba(OH),-8H20] ot vepd kai o dykog

oupTTAnpwverarl éwg 1a 1 000 mi.

. AixAovrai 22,0 g Bopikol o&éog (HiBO3) o vepd kal 0 dykog cUPTTARPUIVETa

éwe 1 1 000 mi.

. Oeppaivovrar 500 ml kd&Be diaAdparog agroug 50 °C, 1a SigAluara

avapelyvoovtal, avadelovial, wuixoviar ypriyopa otoug 20 °C, 1o pH
dlopBuveTan, edv xpelaotei, ota 10,6 £ 0,1 pe mpoobrikn digAluaroc 4.1.1 R
4.1.2 . ABnon . To didAupa Siatnpeitar oe oTeyavd TwHaTiopévo doyxeio.

. To didAupa apaiwverar TPV 1 Xprion ps joo 6yxo vepo.

PuBpioTiké didAupa avamntuéng xpwuarog

AioAsovTar 6,0 g petaBopikol vatpiou (NaBOg) i 12,6 g (NaBO,, 4H20,) kai
20,0 g xAwprouxou varpiou (NaCl) o veps Kai 0 0YKOG GUUTTANPpUVETAL WG Ta
1 000 ml.

PuBioTiké SidAupa apaiwang XpwpaTog

Apaiisvovrar 10 ml puBuiaTikoU diaAdpaTtog avdrrTuéng xpwuarog (4.2) ota
100 ml pe vepd.

PuBuioTtixé SIGAUNG UTTOOTPWHATOS

Aghvovtal 0,1 g davudpou o@aivulopwapopikol Sivarpiou arnAhaypévou
gaivodng oe 100 mi puBuicTikod dicAvparog (4.1.3) 13 SiwAdoviar 0,5 mi

 pavuAoQWOopIKol BivdTpiou ot 4,5 ml puBpioTIKoU SiaAluaTtog avamTuEng

Xpwuarog (4.2), tmpooTiBevial S0o otaydveg SiaAlparog BQC (4.6) «ai
apiveral oe Beppokpaoia Swuartiou 171 30 AeTrTd. To Xpwpa Tou gxnuartifeTa

g1t ekxuAidetar pe 2,5 ml Boutav-1-6Ang kat agriverar éwg n Boutav-1-6An
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daxwpiotel. H Boutav-1-6An agaipeital kai amoppimrerar. Edv xperaote, n
ekxUhion emavaiappdaverar .

To didhupa prropel va puhaxBel ot wuyeio emmi pepikéc pépgg - 70 Xpwpa
avarTiooeTal Kal eTavekXUNZeTar TIpiv attd T Xprion. To puBuioTIKG SidAupa
UTTOOTPWHATOS TIapacKeuddeTar Tplv ammd ™ Xprjon We apaiwon 1 ml Tou
dighvparog autet ora 100 ml, pe 10 puBHiaTké dichupa Bopikod Bapiou,
udpoteidiou Bapiou (4.1.3).

AidAupa karafuBiong weudapyupou-xahkou

Aighbovrar 3,0 g Benkou weudapytpou ( ZnSO4, 7TH20 ) kat 0,6 g Benkod
xaAkou (1) (CuSQy, 5H,0) gt vepd ka1 0 dyKog oupTTAnpwveTar éwg ota 100
ml.

Aighupa 2,6-51BpwpokivovoxAwpipidiou (BidAupa BQC)

AigAGovrai 40 + 1 mg 2,6-5iBpwiikovovoxAwpididiou (BQC) (CeH2BrCINOg)
oe 10 ml aiBavoAng 96% (v/v).

Aiatnpeital 0 @idAn  okoUpou xpwparog ot  Wuyeio. Edv  eivai
ATTOXPWHATITHEVO 1 TTAMOTEPO aTTd éva prjva aTToppiTITeETal .

AidAupa Benxko( xahkou (I1)

Aiahdovial 0,05 g Beikod xehkot (M) (CuSOs4, 5H0) oe vepd kal o dykog
oupTTAnpwveTal éwg Ta 100 mi.

I’Ipéruﬁa SlaAlpara pavdAng

ZuyiCovrar 200 * 2 mg kaBapAc dvudpng @avoAng, METapEpovTal Of
OYKOMETPIKA @IGAN Twv 100 ml, trpocTiBetal vepd, avauelyvUeTal Kal 0 OYKOS
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ouuTTApWvETal £wg TN Xapayr. Auté To pnTpiké Sidhupa Trapapével oTa8epd
T APKETOUG PAVES OTO WUYEID.

Apaiwvovtar 10 ml tou pnTpikol SiaAOpatog ota 100 mi pe vepd kal

avapetyvoovtal. 1 mi repiéxel 200 mg pavéAng.

’Opyava Kai yuaAiva gkeln

ZNHEIITEIG:

(@) o6ha Ta yudhiva okedn, T TOPATA KAl Ta epyaisia deiypatoAnyicag
TPETTE! VO eival TTPOOEKTIKA KUBapIoHEVA. ZuvioTdral va exTrAuBolv e
mpbogara Bpaauévo armeoTaypévo vepd 1 va mwoioﬁv -

(B) opiopévor TOTTOI TAQOTIKWY TTWHATWY WPTTOPOUY v TTPOKAAETOUV
pudAuvan - ge aivoMikéC ouoieg Kal n Xprion Toug Oev TIPETTEN va
ETTITPETTETAN.

TuvnBiouévog epyacTnptakds eE0TTAIONGG, Kal idiaitepa:

AvaAuTikdg Cuyde

Y&pbAoutpo, tkavo va diarnpeitar atoug 37 £ 1 °C..

DaopaToPWTOHETPO KATAAANAC YIa aQvayvDoEIg e PiKog kKipatog 610 nm .

AoxipaoTtikol cwhrjveg, 16 4 18 mm x 150 mm, «xard TIpoTiunon
BaBuoloynuévor ota 5 kar 10 mi,

Zipuvia
Mudhiva xwwid, kaT@AnAou deyéBoug, yia Trapdadeyua diauétpou 5 cm.

[Truxwrol nBuoi diapétpou ToukdyioTtov 9 cm yia péon Tax0TnTa SiMenong.
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OYKOUETPIKEG PIGAEG Yiat TV TTAPAOKEUT] TTROTUTTWY SIGAUUGTWY.

Aiadikagoia
ZNHENDTEIG:

(o)  armmogelyetan n emidpaon ameuBeiag nAilakol ewTtdg katd T didpkeia
TOU TTPOCdiopiouol

(B)  woAuvon pe ixvn cdhiou 1 avatvong pTTopel va SwWoel ecQaipéva
BeTIKG aTToTEAETUATA KOl TTRETTE! VA ATTOPEUYETAL. ATIO TNV ATTOWn QuTh,
181aiTepn Tpogoxn TpETTel va divetal atn S1adikaoia GlpwvIgHoU.

mn poam[pdoia Tou SeiypaTog Tpog avdAuon

H avdAuon mpaypaToTtroieital apécws YeTd Tn SeiyparoAnyia . Ala@opeTikd, 10
Oelypa puANdoaeTal og Yuyeio, ahAd 61 yia TTEPIooSTEPO amrd SUo nuEpEC.

AokigaoTikA 56on

MeTa@épeTat HE O1QUVIO HEoa Ot KabBéva armmd 000 BOKIHAOTIKOUG CWARVESG
{5.4) 1 ml Tou Belypatog TTPCG aAvaAuon, XPrOIHOTTOIIVTAG Evd CwAjva wg
Evav EAEYXO N pAPTUPA (TUPAD).

Mpoodiopioudg

O udptupacg Seppaiveral e 800 Aemmtd ge (éov vepd - O DOKIHACTIKOC
owAvag kat 1o TroTpt (ong vepol kaAUTTovTal He GUAAG aloupiviou yia va
e€aocpaAioTel n Béppavon oAdkhnpou Tou cwhiva. Wixetar ypriyopa ot
Beppokpaaia Swyuartiou.

O pdptupag kai 10 Beiypa Tpog avdhuon etreepydfoviar we Tov iBio TpaTTO
Katd 10 uTTGACITTO WEpoG TG Siadikagiag. MpooTiBeviar 10 mi puBpioTiKoU

SigAUpaTOC UTTOOTPWHATOG (4.4) Kot avayuelyviovTal.
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6.3.3. Ta Selypara emwdlovial apéowg oto udpdioutpo (5.2) emi 60 Aeriq,
avapelyvioviag Katd OiaocThgara 1o Trepiexdpeva  (TouAdyiotov TECTEPIC

popég).

6.3.4. @eppuaivovral ge (éov vepd eTti Bud AeTTTd pe Tov 10 TPOTTO OTTWE OTO ONUEID

6.3.1. Woxovtai ypriyopa o Bepuokpaaia Swpariou .

6.3.5. MpooriBerar 1 ml diaAduaTog Katafubiong Weudapylpou-xaikou (4.5) oe kdBe
CWARVA Kal avVapelyvOETA TTARPWIG.

6.3.6. Tiveran 8inon péca amd oTeyvd JiNBNTIKG XApTn, aroppiTTTovial Ta TIpWTa 2
ml, Eavayiveran didnon, edv Xperaatel, £wg 6tou To SIBNUa yivel TEAElWg
Blauyég kal cuAAEyovTar B mi oe SokipaaTIkG owArva.

6.3.7. MpoortiBevrar 5 mi puBuioTikol BiaAspaTog avdTrTugng xpwparog (4.2).

6.3.8. MpootiBevrar 0,1 ml dighbpatog BQC (4.6), avaperyviovial, Kat Yo Xpwpa
agrveTal va avantuxBef eTri 30 Aetrid ot Ge.ppoxpacia Sdwyariou .

6.3.9. MeTpdtan n amoppdencon Ot oxéon pe Tov EAeyXo A pdptupa  oto
QacpaToPwTOUETPO O pijKog KUpatog 610 nm (5.3).

6.3.10. O mpocdiopioudg  ermavaAaufaverar HE  katdAAnAn apdiwon  Tou
Seiypatog edv n arroppéenan, OTIwg HETPRBnKe oto onueio 6.3.9 utrepPaivel
TNV amoppdPpnan Tou TIPOTUTIOU TToy TTepIEXEl 20 ug QaivoAng avd cwAnva,
oTwg peTprlnke oto onueio 6.4.4 . H apaiwon outi Tapackeudderat de
avapeign evog dykou Tou delypatog TTpog avdiuon ue katdAAnAo 6yKo pEpoug
Tou ibiou &eiypatog OeppavBivrog TTPOOEKTIKA péxpt Bpaopod WoTe va
adpavoTioindei n TepiexduEvn woeardon .

6.4. Kataoxeur Tng kaptUAng Babpovéunong

6.4.1. Napagkeudletal KATANANAR oeIpd cpmwpévwv TPOTUTTWY, apxilovTag atrd To
TPoTUTTO PaIvdAng (4.8.2), ou mrepiéxouv 0 (Eheyxog 1 papTupac), 2, 5, 10 kai
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20 pg @aivoing ava xihiootohiTpo . Metagépovtar pe aipwvio avtioToixa 1 ml
vepou kar 1 ml amé 1o Téoogpa TpdTUTIa SiohduaTa Yaivohng o KGBe fva and
TTEVTE BOKINAOTIKOUG CWATVEG.

MNpooTiBetar oe kGBe dokipaaTikG owhijva 1 ml SiaAGparog Benkol Xaikou (i)
(4.7), 5 ml puBIoTIKOU StaAlpaTog apaiwang xpwuarag (4.3), 3 mi vepoul kal
0,1 ml diaAGparog BQC (4.6)- avaueyviovral,

To xpwpa agrverar va avartuyBei emii 30 AeTTd oe Beppokpagcia dwyatiov.

MetpdTai n arroppdenan oe oxEon KE Tov EAEyXO 1i HdpTupa O€
PACUATOPWTONETPO Tt Prikog KUpartog 610 nm (5.3).

ATTé TiIc TIHéEG atroppoenong (6.4.4) mou eAfjgBnoav yia KaBe TToocdTNIA
QavéAng Trou TTpooTéBnKe (6.4.1), utrohoyileTal n ypappn TTaAvpounang ue
I HEBODO TWV EAGXIOTWV TETPAYWVWY.

' Exppaan amoreAeopdTwy
YTTOAOYIONAG KaI OXEOT

. ATT6 Tnv avdyvwon g atoppoenong (6.3.9) utroAoyifetal n TrooémTa TNG

QOIVOANG XPrOIHOTIOWVTAG T Ypappn TaAivdpounong Trou eAneen (6.4.5).

. YrrohoyifeTal i evepydTNTA QWOQATEONG, EKPPACuEVn O UG QaIVOAng avd

XINOGTONITPO Tou TTACTEPIWUEVOU YAAaKTOG atrd Trv akGAoudn oxéon:
Evepyotnta ewogatdong =24 x Ax D

610U :

A givai n TToodTATA TNG PaIVOANG O€ HY CUNPWVA HE TO onueio 7.1.1,

D cival 0 ouvTEAETTAG apaiwang TNG apaiwong SUPEWVa HE TO onueio 6.3.10 .

(oTnv TrepiTITwon un apaiwang, D=1),
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ouvTeEAEoTHS 2,4 eival 0 ouvreheoTii¢ apaiwaong (5/12 1 mi delyparog Trpog
avaluan) - BAémre onueio 6.2 ot ouvduacopd le 1a onpeia 8.3.2, 6.3.5 kat 6
.3.6.

AkpiBeia
EmravaAnwipotnta (r): 2 pg aivoing/mi.
Avamapaywyotnta (R): 3 pg paivoing/mi (TrpoxatapkTika).

Edv xpnootroinBei pia apaiwon oupgpwva HE TO onpeio 6.3.10 10 dpi10 TTOU
HvnpoveOetal ota onpeia 7.2.1 kat 7.2.2 avagépetal oTd amToTEAETHATA TTOU

Tpoékuyay aTrd 10 apaiwpévo Seiyua .

MPOZAIOPIZMOZ ENEPIOTHTAZ YNEPOZEIAAZHE

Avrikeipevo xat 1Tedio epappoyiig
H pEBodog¢ autry xabopilel T diadikacia avagopdg TTpoodiopiopold TG
Trapouaiag 1} arrouaiag evfUpou utrepoZaiddong ge yYaAa cav éva EAEyXo TG

_TragTepiwong.

Opiopog
@eTikr avTidpaon uttepofeiddong:

Edv 10 ydAa £xel TTaoTepiwBel cwaoTtd, éva kuavd xpwpa Ba Trpokiywel péca o€

30 SeutepoAertta amd Tnv avapen.
ApvnTikf avTidpaon utrepogeiddong:

Kavéva xpwpa dev 8a TrpokUpe péca ot 30 SeutepOAETTTa atrd TNV avAapeign.
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Apxt

To éviupo g umepoleiddong Staomd to utrepoteiSio Tou udpoyévou . To
armrodecpeuduevo  atopikd  ofuydvo  ofeiddiver  Tnv  dxpwpn  1,4-
poivukevodiapivn TTpog v TTopeupr Ivdogaivoin (Sokiur Storch ). H évraon

TOU XpUpaTog eival avaAoyn Tng SuyKEVTRWONG Tou éviupou.

AvnidpacTipia

ArdAupia 1,4-gaivuhevodiapivig

Liahbovrarl 2 g 1,4-9avurevodiapivng ( CeHeN2 ) o€ Bepud ( 50° C ) vepd kar o
O6YKO¢ oupTiAnpwvetal éw¢ Ta 100 ml . To BidAupa QuAdooetar ot
aokoupdxpwpn @IGAN pe yudAivo ipa kat diatnpeital og Yuxpd Kal okoTevd
pépog . Mera v Tapaokeud Ttou, éva SidAupa  1,4-pavulevodiapivng
oxnuarifer éva ifnpa péoa oc pia n 500 nuépeg: autdé mpémer perd va

anoppipoEi.

AidAupa yTtepoEeidiou udpoydvou

Apaitdvovial 9 mb umepogeidiou udpoyovou 30 % ot vepd kai o Sykog
cupTAnpuveral éwg Ta 100 ml. TNia oraBepoTroinan, wpooTiBetar 1 ml TTUKvoU
Benkou oféog avad AiTpo SIGAUPATOC.

To BidAupa umepoéeidiou udpoydvou eivar otaBepd emi éva urva, edv
puAayBei ot Wuypd, oKkoTewd pEpog Kol Gt QIGAN ME yudAivo TIOMGO,
aTTOKAEiOVTAG KABE ETTAQN HE OPYAVIKEG EVIITEIS,

Aadikacoia

Eigdyovral 5 ml tou delypaTtog yaAaktog pEoa ot Kabapd SoKiaoTikd CwARva

pE KaTdAAnAo KAgfoipo.

MNpooTiBevtar 5 mi dicAvparog 1,4-parvulevodiapivng (4 .1).
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MpogTiBevrar 0o oTayéveg diahbparog utrepogeldiou udpoyoévou (4.2).
Mapatnpeftal 1 Tapaywyr xpwuateg péca oe 30 OeuTepOAeTiTa amé Tnv

avaueign. Edv 1o kuavé xpwua pokiwel apydtepa amd 30 ScutepdAeTiTa aTTd

v TTpoaBnkn Twv avnidpaatipiwy, n avridpaon dev UTTOPEl va XapakTnpioTel.

IV . KATAMETPHIH MIKPOOPIANIZMQN - AOKIMH METPHZHI TPYBAIOY
ITOYZ 30°C

1.

AVTIKEIPEVO Kl TTEDIO EQOPHOYAS

H péBodog auty kaBopilat v Sadikacia  avagopdg  Katapiipnang
HIKpoOpyaviouwy pe Tn Bori@eia piag TeXVIKAG KATAUETPNONG aTmoikiag oToug
30 °C . H péBobdoc cival eQapuOoIUn O QKATEPYOOTO YAAX KOt TIACTEPHUKEVO
vaAa kai ot ydAa UHT emegepyaopévo Kol amOOTEIPWHEVO TIPOETIWAOUEVO

oToug 30 °C e11i 15 nuépec.

Opiopog

0 6pog "pikpoopyaviopol" onpaiver: opyaviopoi oXNUaTiCOVTEG KATAUETPIOILES
arroikieg 6Tav emwacBolv aepofiwg kATw aTrd TIG TEPIYPaPOUEVEC CUVBRKES.

Apxn

'Evag KoBopiopévog Oykog Tou Selypatog YOAQKTOC OVAMEIYVUETT [E TO
uttdoTpWHa TS KaAAiépyetag ot TpuBAia Peiri kar emmwaderal atoug 30 °C emi
72 Wpec. O1 aTTOIKIEC KATAMETPUIVIAI Kol UTroAoviletTar o apiBudc Twv
HIKpOOPYQVITUWY avd ml akatépyadTou fj TTacTepiwpévou yahakrog i avd 0,1
mi TTpoeTTwaopévoy UHT erefepyacpévou f ATTOCTERWHEVOU YAATKTOG |
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"Opyava kai yudAiva okeln

ZuvnBiopévog epyaatnpiakdg eEoTTMopoC, Kal idiaitepa:

‘Opyava

. KAiBovog Bepuot aépa, kavog va Aermoupyel otoug 170 éwg 175 °C.

. AutdkheioTo, Ikavs va Aeitoupyel otoug 121 £ 1 °C.

. EmwaoTg, ikavog va dlatnpei Bepuokpacia 30 + 1 °C ot 6Aa Ta onueia Tou

ECWTEPIKOU TOU.

. pHueTpo, pe Buvatétnra egiowaong Beppokpaciag, akpieiag £ 0,1 povddag pH

. YopbdhouTpo, 1kavo va Aciroupyei atoug 45 +1 °C.

. ®akog, peyeBuvTIKn IKavoThTa 2-4 X,

. ®akég, peyeBuvTik kaveTnTa 8-10 X.

Kataperpnmig

AvayeikTipag, 1kavog va avapeyvier 1 mi Tou deiyuarog ydAakTog fi dekadikn

apaiwon pe 9 ml SlaAUTN Kot - AEIToupywVTag Trdvw otV apXn TG EKKEVIpoU

TIEPITTPOPAG TWV TTEPIEXOUEVWIV TOU SOKINATTIKOU CWARvVA .

42,

4.2.1.

Tudhiva oxedn

AokipaoTIKOl  CWARVEG, HE KOTdAAnAeg Siatdfelc kAeiofpatog kai €TTAPKA
XWPNTIKOTATA yIO VO TIEPIEXOUY, HE ETTAPKA Kevd Xwpo yia avadeuon, 10 ml
NG ApPXIKAG apaiwong 1 TrepaiTepw SekadiKég apaluiaels .
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PidAeg wpnmixkdémtag 150 €wg 250 ml [ cwAdveg, xwpnmikdTnTag
TrepiTrou 20 ml, yia va GEpouV TO UTTOOTPWHA KAAAIEPYEIQC |

Zipuvia (TTwHaTIoPEVa WE akatépyaaTo BapBdki) arrd yuai ff aTTooTelpwiévo
OuvBETIKO UAIKG, ME aképoia dKpn, OVOMOOTIKAG ywpnmikdtnrag 1 mi xai

éxovtag atréAngn Siapétpou 1,75 fwg 3 mm .

TpuBAia Petri, 01mé diauyéc dxpwio YUaAl 1 aTrooTelpwHévo OUVBETIKO UAIKG,
ME TO aTTO KATW TPURAio (TTUBpEva) va £xXel eowTePIKR SiGueTpo mepimou 90

éwg 100 mm. To. ecwrepiké BdBog Trpémet va eival TouAdxiotov 10 mm . O

‘TuBpévag Sev TIpéTTel va éxEl QVWHOAEG TTOU va TIOPEPTTOdifouv TNV

KOTOUETPNOT) TWY ATTOIKIWY .
ATIOOTEIPWON TWV YUGAIVWY OKEULV

Ta yudAiva okeln TTPETTEl VO CITOCTEIPWOVOVTON ME Hia ammd TIG akOAhouBeg

HeBGSOoUE !

(@)  pe Batripnon oTtoug 170 éwg 175 °C el é)d Ay6Tepo aTTd pic wpa péoa
ot KAiBavo Beppol aépa (4.1.1)-

(B) e diarripnon oToug 121 1 °C ermi &x1 Aiydtepo ammd 20 Asmrid péoa ot

autdkAeioTo (4.1.2).
Mpémer va AneBei péptuva wate va e§aopaMoTel eTTapkrig Sigioducn arydos oTo
QUTOKAEIOTO: £Gv 0 ECOTTAIONOC ATTOOTEIPWVETAL O€ DoXEia, auTd Sev TTpéTrel va

KAeivovTal oTeyavd, of GIGAES TTPETTEl va EXOUV XOAQPG TOTTOBETNHEVA TTLHATA.

Ta yudAhiva okedn TTou aTrooTelpwbnkav péoa oto autdkAEioTo TIpéTel va

OTEYVWOVOVTaI YE ATTAVTAROT Tou aTpoU.

Ta cipuwwvia TTRETTE! VA ATTOOTEIpWVOVTAl OF KAiBavo Beppol agpa (4.1.1).
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YTroaTpwra KAAAIEPYEIQG - Ayap yia kaTapéTpnon TpuBAiou pe yaAa

ZGoTaon
EkxOMopa payidg 25g
Tputrtévn 509
D (+) yAukdgn r 5e€Tpdln 109
AttoBouTupwpévo ydAa og 1,09
okévn
Ayap 10 éwg 15 g, avdAoya pe Tig
TINKTIKEG néléTnTég ToU
xpnmucmoioopavou ayap
Nepd 1 000 ml

To amofoutupwiévo ydAha oe oxbvn TTpémer va eival ammnAAaypévo arrd
avaoToAelc. Autd TTPETTE! va EAEYXBE! UE CUYKPITIKEG DOKIMES XPNOILOTIOIVTAG
atroRoutupwpévo yaAa oe okovn Tiou eivar de BeBaidTnTa amnAAayuévo arrd

QVOOTOAEIG.

Napaokeuny:

Ta ouoranixd BicoTreipovial ot ciwpnpa xai digAGovial He TV akdAouln

oelpd: eXXUAIOHT pavidg, Tputitovn, YAUKSIn ko TEAIKd, amoBoutupwipévo

 YGAa ot okévn, péoa o vepd. H Bépuavon Tou aiwpriparog fa Bonbioer Tnh

Swadikaoia auty . NMpeoTiBetan 70 dyop xai Beppaivetal péxpt Bpacpod,
avadeloviag CuveXws €wg 6Tou To ayap DiaAuBei evieAudg 1§ atuieTar eTri 30
AETTTd TrEpiTTOU.

Edv xpeiaarel, yivetar Sii8non wéoa arrd Sindnnikd xdpTn.

To pH eAéyxetar pe pH uérpo (4.1.4) kay, gdv xpeiaotel, 1o pH mipooapudleTal
éror waorte, uetd Tnv amooTteipwon, va eivar 8,9 + 0,1 groug 25 °C
xpnoidomonovrag diahupa (Touhdyiotov 0,1 moli) udpofediou varpiou f

UB pOoXAWPIKOU OEEDS .
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Karavopr, arrogteipwaon kar SIaTipnon Tou UTroaTRwUaTog KaAMEpyeliag
To umréaTpwpa (5.1) poipdleran og TocdTnTeS Twy 100 €wg 150 ml péoa ot
PidNeg ) 12 Ewg 16 ml péoa oe owArjveg (4.2.2). O1 YIGALS Kal ol CWARVES
TTwyaTi¢ovTa.
ATrooTeipwvovTal 010 auTtokAeioTo (4.1.2) otoug 121 £ 1 °C etmi 15 Aemrd.
EAéyxetar 10 pH TOU UTTOCTPWIKATOC.
Edv 1o ummdortpwpa dev rpdKeiTar va XpnoipotroinBel apéows, UAGCOETAl OTO
okoTad! ot Beppokpaaia petagl 1 kai § °C el éxI TTEPICCOTEPO OTTO Eva PRV
amd Thv TTAPATKEUH.
Avudpo UTTOOTPWHAO KOAMEPYEIQG TOU EQTTOPIOU
To umboTpwHa KaAhiépyelag (5.1) uTropel va TrapookeuaaTel amd avudpo
UTIOOTPWHA ToU elTTOplou. AkoAouBoUvral of odnyieg Tou KaTaoKEUAoTr, aAAG
70 amoBoutupwiévo y8Aa ot okévn TpooTiBetar Tipiv SichuBel av Bev
amoTEAEl CUTTAOTIKO.
To pH Tpoocappdletar 10 6,9 £ 0,1 oToug 25 °C dTTwg TePypdPnke OTO
onueio 5.1 Kal T0 UTTGOTPWUPA KOTAVEUETAN, QTTOTTEIPWVETAL KO QUAQOOETA)

OTTWG TTEPIYPAPnKE gTO Onpeio 5.2,

AlahUTES

AigAupa TTETTTOVNG/QUGIoloyikol opol

ZuoTaon
MNerrrovn 1,0g
XAwproUxo varpio 85g

Nepd 1 000 ml
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Mapaokeun
Ta cuoTtankd diaAdovial oTo VepS, av XpeiaoTel Bepudivovrag.

To pH ehéyxeran pe éva pHpetpo (4.1.4) edv xpeiaotei, 1o pH SiopBuvetal €101
WoTe, peTd TNV amooTeipwon, va eival 7,0 £ 0,1 groug 25 °C XPHTIHOToIVTAC
SidAupa (touhdxioTov 0,1 mol/l ) udpogeidiou varplou 1fj udpoxAwpIKoU oféog.

Koravour, arrooTeipwon kal UAagn Tou apaiwTikoy

To apaiwTikd (6.1) karavépetal péoa ge dokiyaoTikoug owAiveg (4.2.1) ot
TETOIEG TTOOOTNTES WWATE PETA TNV OTTOOTEIpWON KAB: owhAivas va mepiExer 8,0
+ 0,2 ml apaiwrikot . O cwhrjveg TTwlariovrat.

AtraoTeipwvovtal aT0 autdkAeioTo (4.1.2) gtoug 121 £ 1 °C exntf 15 Aetrrad.
EAéyxeTal To pH Tou apaiwTikoy.

Edv To apaiwTikd dev TipdKeITal va XpnaigotroinBei apéowg, QuAdooeTal aTo
oKoTAdI ot Beppokpacia YeTall 1 kai 5 °C emi Ox1 TrepiocoTEpo atmd évav

urva atrd v TapaoKeun.
Avudpa apaiwTIkg ToU EUTIOpiou

To apaiwtikd (6.1) ptropel va Tapaokeuaotel amd agudarwuéva diokia A
oKkbOvEG TOU euTTopiou. AkoAouBolvral ol odnyieg Tou karaokeuaoty. To pH
SlopBuwveral  OTTWG  TEPIYpAPnKeE OTo oOnpeio 6.1 ka1 70 apaiwTiKG
KaravEéPovTal, ATTOCTEIPWVOVIalI KQI QUAGCoOVTUl OTTWG TTEPIYPAPNKE OTO

onueio 6.2.

Aiadikagoia

TrEn TOU UTTOOTPWHATOC
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Mpiv  apxioer n  pikpoBiohoyik e§étaon, n  amaroluevn TO006THTA
UTTOCTPWHATOG AOVETEI YPryopa Kal TO UTTOOTRWHA TTOPAUEVE! UYPOTTOINUEVO
oToug 45 £ 1 °C gt udpdhouTpo (4.1.5).

[poeroipacia Tou Seiyparog yEAQKTOG

To deiypa Tou yaAaxktog avapeyvietal TARpWS, 101 WOTE of MIKPOOPYaVIaHof
va KatavepnBouv Katd 7o duvatdv opoIdHopeT, avaaTpépoviag ypiiyopa To
doxeio pe To Beiypa yahakTog 25 @opés . Mpémel va aTToQeUyeTal 0 ApPIoUSS 1
va derjveral o aepdg va diahubei. To xpovikd SidoTnpa PeTagl avdueigng kai
avdAnwng NG dokipaoTikig doong dev TTPETTE va uTrepBaiver 1a Tpia AeTTTd.

Mpoetoigaoia g apxikrig apaiwong (1 O")’ (aKaTEPYAOTO KAt TTACTEPIWHEVO
y@Aa)

MeTagpépeTal pe amooTeipwpévo oipwvio (4.2.3) 1 ml tou delypatog (7.2)
axaTEpyaoTou yahaxtog 1} TracTepiwpévou yaiakrog péoa oe 9 ml apaiwTikod
(6.1) arrogelyovtag Tnv snacpﬁ HETAEY TOU Olpwviou Ko Tou apaiwTikou. H
Bepuokpaoia Tou cpclwﬂkoo Trpérel va eival TrepitTou n idia Lls QuTfjv Tou
defyparog yahaxtog. H apxikr) auth apaiwon avapelyvaeTadl TTPOCEKTIKG aTOV
avapiktApa (4.1.9) etri 5 €wg 10 SeutepdAeTTTa.

‘ETot amokTdTan Wi apyiki apafwon 10

MNapaokeury  Trepaitépw  dekadixwy  apoiwoewyv  (akaTépyacsTo  Kai
TTAOTEPIWMEVO YAAQ)

MeTagpépeTal He amooteipwpéve gipwvio (4.2.3) 1 ml Tng apxikng apaiwang
(7.3) péoa og 9 ml apaiwTikoy (6.1) akoAouBwvrag Tig odnyieg TTou dGBnKav
o710 onpeio 7.3,

‘E1o1 arrokTdTal n apaiwor 1072,

O1 Biadikaocieg autéc eTTavaAaupdvovial yid va amoktnBoliv TEpAITépw
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BeKadIKEG apaiwoelg £wg 6Tou UTTOAOYIOTEl OTI QTTOKTHBNKE O KATAAARAOG
apIBuog LiKpoopyaviopwy (8.1.1),

EpBohaouds TpuBAiwy Petri

AKGTép\/dOTO yaAa : peTagépeTal He amoaTeipwpévo aipwvio (4.2.3) 1 ml Tou
BeiypaTog f/kar TNE KatdAAnAng Sexadikig apaiwong wéoa oe TpuBhio (4.2.4).
Mpémer va e€erdlovial 800 apaiwoeis Touhdyiotov. [Mpoetoipdletar éva
TpURAic atd kdBe apaiwon xatdAAnAa emAeypévn (8.1.1).

MNooTepIwpéVo YOAT : HETAQEPETAN Ve aTTOOTEIpWHEVD OIPUIvIO (4.2.3) 1 ml Tou
delypatog f/kal Tng KatdAAnANg 6&K061Kﬁ1g apaiwong uéoa ot TpuBAio (4.2 .4).
Mpémrer va eferdlovian 800 apaioelg TouAdyioTov. lpoeToiudloviar dvo
TpuBAia amé kdBe apaiwaor katdAAnAa emAeypévn (8.1.1).

FdAa UHT - emieCepyaopévo kat atroaTelpwpévo. (e§eTaleTal PeTd atrd emwaon
15 nuepwiv oroug 30°C). MevapépeTal Ye amoaTEIpwiévo oipwvio (4.2.3) 0,1
ml Tou deiygaTtog Tou yaAaxTog (7.2) péoa ot TpuBAio (4.2.4). MpocetoipdZovral

BVo TpuPBAia .

Atréxuon

AtroxUovtar Trepitrou 15 éwg 18 ml umtootpwparog (7.1) péoa o kdBe

euBoAtacuévo TpuBAio.

Avaperyviovral apécwg UETA TNV EKXUOTN, TIEPICTPEPOVTAG ETTAPKWG TO
TpuBAio Petri woTe va atroktnBoUv opoIOUOPPA KATAVENNHEVEG ATTOIKIEG WETA

TV ETTWOCAn.

O ¥povoC PETAED TOUG TEAOUG TNG TIPOETOINACIAC Tou BEiyPATOS TOU YEATKTOC
Kai Tng avdpeigng, avdioya pe 1o £idog Tou yaAakTog, TN dokipacTikr 86on A
TNV 0paiwan Tou UTTOCTPWHATOS eV TTPETTEl va UTTEpPaivel Ta 15 AetrTd.

ApfivovTal va oTEpEOTTOINBOUY TAvw Ot KaBapr], YuxXph, opIfdvnia emaveia.
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Emwaan Twv TpuBAiwy Petri

Ta 1puBhia peTagpépovral otov emwaot) (4.1.3). Ta TpuBAia ermwddovral
avegTpapptva. Aev gtoiBdlovial TeplocdTEpa Ao £6) KaTtd Gyog. O1 OTRAEG
Twy TpuPAiny TIPETTEN VA QTTEXOUV 1] Wia aTrd TNVAAAD Kat amd Ta ToIxwpaTa Kol

NV KOPUPHA TOU ETTWATTH.
Emwdfovral atoug 30 £ 1 °C emti 72 + 2 wpec.
Katapérpnon ammoikiv

O1 arroikiec kaTapeTpolvTal JEoa ota TpuBAia Petri rou Sev Trepléxouy
TEPIoToTEPEG amrd 300 aTroIkies.

Ta 1puPAia egetafovral oe XapnAS pwg . INa va dtieukoAuveBei i xatapérpnon,
utropel va xpnaigoTromnBei katdAAnhog ¢akdg (4.1.8) /Kol KaTapeTpnTig
(4.1.8). Ammogpelyetal n AavBaopévn Betipnon cwpandiwv 1i kKarakabiopévoy
uhikoU oTta TpuBAia wg onpeiakés amolkieg. EEeTalovial TTPOCEKTIKA au@iBoAa
avTiKeiJeva, xpn&tuonombvmg Paké uywnAfc peyéBuvong (4.1.7), émou
amarreltal, yia va Sexwpicouv Tig aTroikieg atrd §Evo UAIKO.

ExTeivopeveg amolkies Bewpolvrar wg pdveg armoikies . Edv Aiydtepo armd éva
TéTapto Tou TPURBAiou Exel KaAupBEl amrd eKTEIVOHEVES QTTOIKIEG, O TTTOIES
KataueTpolvTal o100 ammpdofAnTo TpfApa Tou TpuPAiou kol UTToAoyifetal ©
aplBuée Tou avriaToIXel o€ 0AGKANPO 10 TPUBAio . Edv mepiocdrepo amd éva
TETAPTO TOU TPUBAlou éxel kKaAugBel amd ekTeivéueveg ammoikieg, 1o TpuBAio

aTTOPPITITETAL |

. YIroAoylopég Kol EKQpaor OTToTEAETUATWY

AKOTEPYQOTO KOl TTACTEPIWKEVO YAAQ
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Xpnotpotrolodvral HeTprioelg amd 6Aa ta TpuBAia Trou Trepiéxouy amd 10 £wg
300 atroikieg (BAETTE onueia 8.1.3 kol 8.1.4).

O apiBuGg Twv piIkpoopyaviopwy avd mi akaTépyaoTtou 1} TTaoTEpiwWHEVOU
yaAaktog divetal amé TN OXEON:

3C
(n1+0, 1 nz)d

o1TOoU

ZC efval 7o GOPOICHT TWY ATTOIKILY OTTWE KATaRETPrBNKav oty
8.1.1,

(n4+0,1 n2)d eival ioo e Tov dyko Tou BeiypaTog oTo TPUARIO, 0TO OTTOI0:

ny gival 0 apIBP6S TWv TPURAIWY TTOU KATAUETPABNKAY aTNY TIpWwTh
apaiwon,

nz gival 0 apiBpég Twy TPUBAiwv TTou KataperpABnkav oTn Sedtepn
apaiwon,

d gival 0 OUVTEAECTIIC apaiwong HE TOV OTTOI0 Eyivay OF TTPUWTES
METPrOEIG.

H pérpnon diverar pe 300 onpavTikd wneia. Otav 10 wn@io Tou Tpémel va
OTpOYYUAEUBEL gival To 5, aTpoyyudoTioleiTar £T01 WaTE TO Wnoio akpifwg oTa
apIoTeEPA vd eivay TTEPITTO.

Mapddeiypa (TTACTEPIWUEVO YEAT )

Apaiwon 102 278 ka1 290 aroikieg

Apaiwon 107 : 33 kat 28 aTroikieg
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ApiBudg/ml - 278 + 290 +33 + 28
(2+0,1x2)10%2

ApiBuég/mi = 0,022

0,022

=28 590

=29 000

=29x10%

. Edv umdpgouv pévo petprigelg WIKpOTEPEG amd 10, o apiBusg  Twv

Hikpoopyaviopwy avd xiMooToOMTpo avagépetat we "HikpdTepog ammd 10 x d
avd mi", pe 10 "d" va eivar To QvTiOTPOPO TOU WIKPOTEPOU CUVTEAEOTH

apaiwong.

. Edv utrdpxouv pévo petprigeig Trou umepPaivouv Tic 300 armoikie aAAd eival

duvary n  péTpnon, UttoAoyifeTal  piIo KaT'  EKTiMNON  METPROT KAl
TohhaTTAooiadeTar e TO avTioTpOPo  TOu  GUVTEAESTH  apoiwong. To

aTroTéAeoHa avagéperal wg "EKTIHoUHEVOG apiBudS HIKPoORPYAVIGRWY avd mi",

FaAa UHT - emegepyaopévo Kal amrooTelpwitévo

O1 perprioeig TpuPAiou Tiepiocdtepo atd 10 amokieg avd 0,1 mi Tipémel va

Bewpeitar 6Tt Sev tkavoTrololy TTAEOV TIG ATTAITAOEIS TIC KOIVOTIKEG aTTQITHTEIG.

Axpipeia
Aev gival npvog TO TIAPOV JIKBECIUU QTTOTEAETHATA SIEBVWIC QvayVWPIoHEVWY

Jokilwy guvepyaaiag.



4486

V. KATAMETPHZH MIKPOOPTANIZMQN - AOKIMH METPHEZHZ TPYBAIOY

ZTOYZ 21 0C

1. AvTikelpevo kai Tredio epapuoyrg

H uEBodog auty «kaBopiler T Siadikacia  avagopds  katapérpnong

HiIKpoopyaviguwy HE Tn BorBeia piag TeEXVIKIG KATARETPNONG ATTOIKIOV TTOUG

21 °C o TTaoTepiwPévo yaAa PETd ammd TIWACT TOU YAAQKTOg gToug 6 °C et

TrEvTE NUEPES yIa va TTpoodioploTel 0 Babpdg POAUVONG TOU TIAOTEPILKHEVOU

YGAGKTOG aTTd WuXPOTPOTTIKOUC opyaviglous Ikavoug TTpeg TToAAGTTAQCIaopS

o€ ydAa aToug 6 °C.

2. Opiouodg

O oplopdg  "pikpoopyaviopo”  onpaiver  opyavicpol  oXnuaTifovreg

KATQUETPHOINEG aTToikieg 6Tav  eMwaocBolv  aepofiwg kK4Tw amd g

TIEPIYPUPOUEVES TUVONKEG.

3. Apxn

To maoTepiwpévo ydha emwaletar gtoug 6 °C e Tévie épeg. Evag

KaBoplopévog Oykog Tou Oeiypatog TOU YAAOKTOG QVOMEIYVUETCE WE TO

uTTéoTpWHa TNS KaAiépyeiag oe TpuPAia Petri kar ewdletar atoug 21 °C ei

25 wpec . O1 amoIKieg KATQPETPWVTAI Kal UTToAoyifetal o apiBuédg Twy

HIKpOOpYaVIOHWY avd ml TTaaTepupEVOU YAAQKTOS.

4. " Opyava kai yudhiva gkeln

TuvnBIopévog epyaoTnpiakds eE0TTAICHGS Kat 1BIdiTEPQ:
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‘ Opyava

. KAiBavog Beppol aépa, Ikavdg va Asitoupyei otoug 170 §wg 175 °C.

. AutékAeioTo, IKavo va Asitoupyei oToug 121 £ 1 °C.

. ETmwaortég, ikavoi va digtnpolv Beppokpasia:

{a) 6£02°C
B) 21x1°C
o€ 6AQ TO OnUEia TOU £E0WTEPIKOU TOUG.

pHpeTpo, pe duvardthra eiowong Beppokpaoiag, akpifeiag + 0,1 povadag pH

. YBpobAoutpo, 1kavd va Aeitoupyei otoug 45 £ 1 °C.

. ®akdg, HEYEBUVTIKA IKavoThTa 2-4 X.

. ®akog, yeyeBuvTikn kavdmnra 8-10 x.

. Zuokeutj apiBunang

. AvapeikTipag IKavog va avapelyvuel 1ml Tou Seiyparog yaAakTog i Sekadikn
Bidhuon pe 9 ml Tou diaAlTou Kal avauelkTng IKavdg o omoiog va AerToupyei

oTtnv Bdon TRG OpXr¢ TNG TTEPITTPOPIIG TOU TTEPIEXOHEVOU TOU UTTO E¢fTaan
defyyatog oTov SOKIPaOTIKG TWARvVA.

lMudAiva okeln
AOKIJOOTIKOI CWARAVEG, HE KaTdAAnAeg BIaTALelS KAEIOIHATOC KA ETTAPK

XWPNTIKGTATA YIa VO TTEPIEXOUY, HE ETTAPKY KEVO XWpo yia avddeuon, 10 ml
¢ apXIKAG apaiang i TEPQITEPW SEKABIKEG APTIWTEL.
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Praheg XwpnmikdTNTag 150 £wg 250 mi 1§ CWARVES, XWPNTIKGTRTAG TTERITTOU
20 ml, yia va pépouv 10 UTTGoTPpWHT KAANIEpYEIac,

ZIpwvia (TTwHATICUEVA HE akaTépyaoTo BapBdk) atmd yuaAl fj amooTeipwiévo
OUVBETIKO UMKO, PE oKépald dkpr, ovopHagoTIKig Xwenmikémrog 1 ml kal
gxovrag amrdAngn diapéTpou 1,75 €wg 3 mm.

TpuBAia Petri, ammé Siauyég dxpwpo yuaAl i ammooTelpwpévo CuvBETIKG UAIKS,
He 70 améd kaTtw TpuBhio (TruBuéva) va Exer ecwrepikn SidueTpo Trepitou 90-
100 mm To eowiepikd PBdBog mpémmer va eival TouAdxiotov 10 mm. O
TuBpévag Sev TTPETTEl va €Xel avwipoAieg Tou va TrapepTodifouv TV

KOTOUETPNON TWVY ATIOIKIWV.

ATTOOTEIPLOT TWV YUGAIVWV OKEULV:

Ta yudMva okeln Tpeémel va amooTapwvovial ME Wia amrd TIC akdAouBeg

yeBddouG:

(a)  pe datipnon otoug 170 €wg 175 °C eTri oY) MydTEPO OTTd Uit Wpa PECT
ot kAifava Beppol agpa (4.1.1)

(B) pedatipnon atoug 121 = 1 °C el &x1 My6Tepo amrd 20 AemTd péoa ot

autdkAeioTo (4.1.2).

Mpémrer va AngBei pépiuva wore va eacpaMaTel emapkiic dieigduan atuol oTo
auTéKAEIaTO: €V 0 eEOTTAICHOG aTTOOTEIpWVETAL OE Boxeid, auTd Sev TpéTrer va
KAEivovTal gTeYavd, o QIGAEG TTRETTEN VT £XOUV XOACQPG TOTTOBETNEVA TTWOHATA.
Ta yudAiva okeln TToU QITOCTEIpWBNRKAV pECO OTO QUTOKAEIOTO TIPETTEL va

OTEYVWVOVTAI HE ATTAVTANCH TOou aTHoU.

Ta oipwvia TTEETTEN V@ AITOCTEIpWIVOVTAl Ot KAiBavo Beppol aépa (4.1.1).
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YTOoTpWHA KAANEPYEIQS - Ayap yIa KATauéTpnan TRUBAIOU HE YaAa

ZUO’TGO'F]‘

ExxOMopa payidg 25g

Tpumrtévn 50¢g

D (+) FAukéZn 1049

Amofoutupwiévo ydAa ce okdvny 1,0 g

Ayap 10 éwg 15 g, avdroya ge TG TINKTIKEG
IBIGTNTEC  TOU  XPROHUOTIOIOUKEVOU
dyap .

Nepd 1 000 ml.

To amoBoutupwlévo YaAa ot oxdvn Tpétrel va eival arnAAaypévo )
avaoToheic. AuTd TTpETTEl va eAEXOEl UE GUYKPIMIKEC BOKINEG XPNOIMOTTOIWVTAS
atroBouTupwiEéve yaha os gkdvn TTou eivar pe BefaidTnta amnAAaypéva atrd

QavOOTOAE(G.
Mapaokeur)

Ta cuotatikd diaoTeipovral o8 qiwpnua kol SiaAdovial e TV akGAoudn
oelpd: EKXUAIOUO Hayldg, TpUTITOVN, YAUKOLN Kot TEAIKA, amOBOUTUPWHEEVO
yaha ot okovn, Héoa ae vepbd. H Bépuavon Tou aiwprpartog Ba BonBricer T
diadikacia autry. TMpooTiBetar 70 dyap xai Beppaivetar HEXpl Bpacpod,
avadedovTag ouveXWs Ewe 6Tou To dyap BIaAuBel evreAwg f aTuileTar emf 30

AETITA TTEPITTOU.
Edv xpeicoTel, yiverar 3ifBnon péoa atmé SindnTikd XdpTn.

To pH eAéyxetal pe pHuetpo (4.1.4) kay, edv xpeiaoTei, 1o pH Tpooapudletal
£701 WoTE, HETA TNV arrooTeipwaon, va eivar 6,9 £ 0,1 agtoug 25 °C
xpnotgotoiwvtag didAupa (TouAdxiotov 0,1 mol/l) udpolediou varpiou A

udpoxAwpikoy ogEog.
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Kartavopr, ammogTeipwon kar Siatripnon 1ou uTTooTpwiparog KaAMEPYEITS

To utdoTpwia (5.1) poipdletal ot ToodTnTEG TWV 100 éwg 150 mi péoa ot
PicAeg 1§ 12 €wg 15 ml péoa oe owAriveg (4.2.2). O1 QIGAEC KAl OI TWARVES

TTwparicovrai.

AtrooTeiplvovTal oTo autékAeioTo (4.1.2) gtoug 121 £ 1 °C erf 15 Aemrd.
EAéyxeTal To pH TOoU UTTOOTPWHATOG.

Edv to utréoTpwpa dev TpdkeTal va xpnoidoTroindel apéowg, pUAdooETal OTO

ok61adI, ot Bepuokpacia peragt 1 kat 5 °C e1rf o1 Tepiocdrepo amé éva priva

aTrd TRV TTOPAoKEUr.

AvuBpo UTTOOTPWHA KaAAIEPYEITC TOU guTTOpiou

To uméoTpwua Kahhiépyeiag (5.1) propel va mapaockeuacBel amd Gvudpo
uTTOGTPWLC TOU eUTTOPioU . AKoAouBouvTal 01 0dnyieg Tou KataokeuaoTr alld
10 amoBouTupwpévo ydha ot okovn TipooTiBeral TPV OlaAuBeEl av Bev
OTTOTEAE! CUOTATIKO.

To pH mpooapudletal 010 6,9 + 0,1 omig 25 °C d11wsg mePIypaPnKE a10 anpeio

5.1 kat To UTTOOTPWHA KOTAVEUETOI, OTTOOTEIPWVETA Kat QUAGGOETAl OTTWG

TIEPIYPAPNKE OTO ONWEio 5.2.

AIGAOTES

A1dAupa TeTTTdVNG/ualohoyikol opol ;

ZugTaon

[lemrTévn 1049
XAwpiouxo varpio (NaCl) 85g
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Nepéd 1 000 mi
MNapaokeury:
Ta ouoTaTikd diahvovtal aTo Veps, av XpeiaoTel BeppaivovTag .

To pH eAéyxeTal pe éva pHuetpo (4.1.4) kai edv xpeiaaTei, 10 pH diopBwveral
£101 WhoTE, MeTd Tnv amooteipwon, va eivar 7,0 £ 0,1 oroug 25 °C
Xpnowotrownviag Sidhupa (Touhdyxiotov 0,1 mol/l) udpogeadiou varpiou 1

udpoxAwpikoU oéog .
Katavoun, arrooTeipwan Kar QUAAEn Touv apaiwTikod

To apaiwTnikd (6.1) karavéperar péoa oe SoKIMaOTIKOUG owAnveg (4.2.1) ot
TETOIEG TTOOOTNTEG WOTE, HETA TNV amroaTeipwon, KABe cwARvag va TTEPIEXE!
9,0 £ 0,2 mi apaiwTikod. O1 cwAijveg TTwaTiCovTal.

ATTooTEIpWVOVTAl aTo auTokA&loTo (4.1.2) otoug 121 £ 1 °C emri 15 Aem1d.

EAéyxetal To pH Tou apaiwTikaed.

Edv 10 apaiwTikd dev TrpdKeITal va XpNotHOTIOMBEl auEéow s, QUAACTETal OTO
okotad! oe Beppokpacia peTaly 1 kol 5 °C emf &y repioodTEPO ATTO Eva pIjva

amd TNV TTAPUCKEUT.
Avubpa apaiwTIKG Tou eutTopioy

To apaiwTikd (6.1) prTopeil va Tapackevaotei amd agudatwpéva diokia A
oKO6vEG TOou eptTopiou. AkoAouBoUvtal ol odnyieg Tou karaokeuaoti. To pH
SiopBwveTar  OTrwg  TTEPIypdenKE OTO  gnpeio 6.1 KAl T QpaiWTIKA
KatavédovTal, dITooTeElpwvovTal Kat QUAdGaoovTal OTTwe TTeplypdenke oTo

onueio 6.2.
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Aladikaoia

TAEN TOU UTTOCTRWHATOG

Mpiv  apyioer n  pikpoPiohoyikhy  egétaon, n  amairoUuevn  TrogdnTa
UTTOOTPWHATOS  AIOVETal  ypriyopa kol  To  umdoTpwpa  Slotnpeitan
peuoToTroiNUéVe oToug 45 + 1 °C ot udpodAouTtpo (4.1.5).

Mpoetoipacia Tou delypatog YAAUKTOG

Emwdleral pia KAEIOTH CUCKEUASTa TAoTEPHUHEVOU YAAQKTOG A, EQV qQuTO Eival
aduvaro, éva avriTpooweuTikG Sefypa 6x1 Aiydtepo amd 100 mi erri 120 £ 2
WwpEeS aToug B £0,5 °C ot emmwaon [4.1.3.(a)].

Metd v emwaan, 1o deiyua Tou YAAQKTOoS avapelyvieTal TTANPWGS €101 WOTE Ol
UIkpoopyaviopoi  va  katavepnBolv  xatd 10 Suvatdv  opoiduopea,
avaoTpégoviag ypriyopa 1o Soxeio pe 10 Beiypa Tou ydhaktog 25 ¢Qopéc.
Mpétel va armoeelyeTal 0 a@picpog A va agnverat o agpdg va diacTiapei . To
pegodidoTna Petagl avapeigng kai avdAnyng g dokIpacTKAG Soong dev

TTpéTrel va utrepfaivel Ta Tpia AeTTTd.
MpoeTolpacia TS apyIKrc apaiwong 107

Metagpéperal, pe amoaTeipwpévo olgwvio (4.2.3 ), 1 ml Tou delyparog (7.2.2)
akaTépyaoTou YEAQKTOG 1} TTaoTEpiupévoy yaAakTog péoa o 9 mi apalwTikod
(8.1) amropedyoviag TNV £TTapn METALl TOU CIPWVIOU KOl TOU apaiwTikoyd. H
Beppokpaoia Tou apaiwnikod TpETEl va eivar TepiTou i idia e aquth Tou
SelypaToug yAaAakTog. H apxikfi QuTr apaiwar avauelyvUeTal TTPOTEKTIKG OToV

avapeikTRpa (4.1.9) emi 5 £wg 10 deutepdAettia.
‘ET01 aTToKTATON PI apXIK apaiwon 10™.

MNapaokeun TTEpAITEPLW SeKUBIKWV APUIDTEWV
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Meragéperal, PE amooTeipwiévo oiplivio (4.2.3), 1 ml Tng apxikig apdiwang
(7.3) péoa og 9 ml apawTikoy (6.1) akoAouBuwvrag Tig odnyieg TTou d68nkav
ato anuefo 7.3.

“ETo1 amokTdTan n apaiwon 107

Or diadikacieg autég eTTavOAaUBAvovVTal Yid va QToKTROoUV TTEpITEpW
DekadIKEG apaiDOEIG €wg OToU UTToAoyioTel &1t atrokTABNKE o KatdAAnAog

apiBuég pikpoopyaviopwy (8.1).

EppoAiaouos TpuBAiwy Petri

MeTtagéperal, pe aTTOOTEIPWHEVO alpwvIc (4.2.3), 1 ml Tou Sefyparog r/kal Tng
Kar@AAnAng Dexalikig apoiwong péoa ot TpuPhio (4.2.4). Mpémer va
eferdlovtar SUo apaibaelg Touhdxiotov, Mpoetoudlovral dUo TpuBAia armd

KGBe apaiwor KaTdAAnAa emiAeypevr (8.1).

ATTéYUoN

AmoxUovtan Trepimou 15 éwg 18 ml utrooTpwparog (7.1) péoa ot kA6t

ePBoAlaapévo TpuBhio.

AvapelyviovTal apéowg META TNV EKXUOT, TIEPIOTPEQOVTUG ETTUPKWG TO
TpUBAio Petri, woTe va atrokTNBOUY OHOIGUOPPA KATAVEUNHEVEG ATTOIKIEG HETA

TRV ETILCON.
O xpovog HeTagU Tou TEAOUG TNG TTPOETOILACTAG TOU BeiyHaTog YEAUKTOG KAl
g avdpeifng apaiwong Kar utrooTpwparog dev TpeTter va utrepBaives Ta 15

Aetrrd.,

Agrvovtal va oTepeoTroinBouly Trdvw o€ kabapr, wuyper}, opiGovTia emedveid,
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Emwaon twyv 1pufAiwy Petri

Ta 1puBAia petagépovral otov emwaotd (4.1.3.(B)]. Ta TpupAia emwdlovial
aveoTpappéva . Aev oroIfddovtal epicadTEpo aTrd 81 Katd tywog. O oThALG
Twv TpUBAwv TTpéTTel va atréxouv N Hia atmd TNy aAAn kai amd Ta Toixwpara

Kal atrd TV KOpU®n Tou ETTWACTH.

Emmwddovrai otoug 21 + 1 °C emri 25 wpeg.

KatapéTpnon ammoikIiwy

O1 arroikieg KaTapeTpoUvTal péca ota TpuPhia Petri Trou dev mrepiéxouv

eploadTepeg ammd 300 amoiies,

Ta 1puBMia e€etdfovtat o XapunAd wg . MNa va dieukoAuvBel 1 Katapérpnon,
utropel va xpnowotroinBei katdAnAog @akdg (4.1.8) f/kar xaraperpnTig
(4.1.8). AmopeUyeTan n AavBaopévn Bewpnon cwuaTdiwy 1} Katakabiopévou
uMkoU oTa TpuBAia wg onpetakég amoikies. EEeTdlovTal TTpoCEKTIKG apgifoAa
QVTIKEINEVT, XPNOIHOTIOIWVTOG @akd UWnArjg peyéBuvong (4.1.7) omou
arraiTeital, yia va fexwpicouv o1 atroikieg armd EEvo UAIKO.

Exteivopeveg amoikieg DewpolvTal we Hovég amroikieg . Edv Aiydtepo ammd éva
TETAPTO TOU TPUPAiou €xel KOAUQBEl ammd EKTEIVOMEVES CTTOIKIES, ©F aTToIKieg
KarapeTpolvtal oto ampooPAnto tuhua Tou TpuBAiou kai utroloyiletal o
apIBuog TTou avTioTolXel oe oAGKANPO TO TpuBAio . Edv mepioadTepo amd éva
1éTapTo Tou TPpuBAiou €xel KOAUQBE! aTTd eKTEIVOMEVEC CTTOIKIES, TO TPURAIO

aTroppITTTETal

YTIOAOYICHOG Kal €KPPACT) ATTOTEAETHATWY

XpnoidoTrololvTar HETpACEIS atrd 6Aa ta TpuBAia TTou TTepiExouv and 10 fwg

300 amoikieg (BAETTE onpeia 8.3 xai 8.4).
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O opiBusg Twy Hikpoopyaviopwy avd m! maoteptwpévou ydAakrog diveral amd
™ oxéon:
2C

{n1+ 0,1 ny)d

otroU;

L C eival To dBpolopa Twy aTToiKIy OTTWE KarapeTpriBnkay oty 8.1,
(ny + 0,1 n2)d eival ioo pe Tov Oyko Tou Selypatog oTo TpuBAio, oT0 oTTOlO:!

ny eival 0 apIBHOS Twv TPUBAiLY TTOU KATAUETPRBNKAY OTN TIpWTN

apaiwaon,

nz elval o apIBpég Twy TpuBAiwy TTou KatapeTpridnkav oTn SedTepn
apaiwaon,

d gival 0 GUVTEAEOTIG apaiwong PE Tov oTIoio éyIvav ol TIPWTEG PETPROELS.
H pérpnon oivetar pe dUo onpavtikd wneia . Otav 1o wneio TTou Trpéme va
OTPOYYUAEUBE] eival To 5, oTpoyyuAoTTolElTal £T01 WOTE TO YRYIo akpIfWg aTa
apIoTERG va efval TTEPITTO .

Mapddelypa :

Apaiion 1072 278 kai 290 aroikieg

Apaiwgon 10 33 kal 28 aTroikieg

ApiBuodg/mi= 278 + 290 +33 + 28
(2+0,1x2)102
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=28 590
=29 000

=2,9 x 10
Edv umdpyouv poévov PETPACEIC HIKpOTEPES amd 10, 0 apiBudg Twv
HIKpoOpYaVIoUWY avd XINOCTOANTPO avagépeTal we "dikpdrepog amd 10 x d

avd ml, ge 70 "d" va eival 1o avTioTpOYo ToU HIKPOTEPOU GUVTEALOTH apaiang.

Edv uttdpyouv uévo perprjoeig oy utrepBaivouv Tig 300 amoikieg aAAd eival
duvari n  pérpnon, uttoAoyifetal Mg kat  extiunon  péTpnon Kol
ToAaTTAQoIddeTal i TO  avTioTpogo Tou  ouvigheoni apdiwong. To

aroTéAeopa ava@épeTal we "EkTIHOUPEVOS apIBuGE pikpoopyavioHWY avd mi .

AkpiBeia
Acv uttdpyouv atroTeAéoHATa BIEBVWIE AITOBEKTWV SOKINWY CUVEPYOCTiag.

V1. KATAMETPHZH KOAOBAKTHPIAIQN - METPHEH ANOIKION LTOYZ 30 °C

1.

Avrikeipevo kat TTedio epappoyng
H pébodog authy koBopifer 1 diadikaoia ava@opdc KATAUETPNONG

KoAoBakTnpEidiwv ot TaoTEpIWHEVO yBAa pe Tnp BoRBeia piag  TEXVIKAG

KATApETPNONG amrolkiwy oToug 30 °C .

Opiopog

O opiopdg "kohoPaktnpidia’ onuaiver Baktipia Ta omoia otoug 30 °C

oXNHaTifouv XapakTNPICTIKEG 1) UN XAPAKTNPIOTIKEG ATTOIKIEG TTOU TIPOKAAOGY
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{0pwon ™S AakTéng Ke Trapaywyr cepiou KATW amrd TIG TTEPIYPUQOHEVES
CUVBNKES.

Apxn

'Evae koBoplopévog OYKOG Tou SeiyHaTog Tou YAAQKTOS avapelyvletdl e TO
uTréoTpWHA KaAMEpyeiag ot TpuBAia Petri kar emwdlerar otoug 30 °C emri 24
wpeG. Katapetpwvral of  YXAPAKTNPICTIKEG dTToIKieG Kay, £dv  XPelaoTel,
EMPBEPAiWVETAI N TAUTOTNTA TWV U XAPOAKTMPIOTIKWY QTTOIKIWY HE EAEYXO THG
kavotnTag  CUpwong TS Aaktédng. Metd  umoloyiletar o apiBudg
koAoRakTnEIdiwy avd m! TTooTEpIwPEvOY YAATKTOG.

‘Opyava kal yudAMva okeln

O oguvnBiopévog epyacTnpiakog eEomhiopodg, kal ISiaiTeEpa:

‘Opyava

KAiBavog Bepuot aépa, ikavég va Asiroupyei otoug 170 éwg 175 °C.

AUTOKAEIOTO, IKavé va AeiToupyei otoug 121+ 1 °C.

. EmrwaoTiké kAipavo / incubator ikavé va diatnpei 8epuokpacia 30 £ 1 °C o¢

OAa TO ONUEia TOU ECWTEPIKOU TOU,

. pHueTpo, pe duvatdtnTa egicwang Bepuokpaaiag, akpifelag + 0,1 povddag pH

. Y&pohoutpo, ikavd va Asitoupyel oToug 45 + 1 °C.

. Zuppdrivn BeAdva, atrd AsukOxpuco-1pidio 1 VIKEAIo-XpWHIO.

Fudhiva okeln
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Aokiuaatikol CWArVES e KATAAANAC KAgioido kar xwpenTikétnTa 20 ml, yia va
Pépouv 10 uTTéoTpWHA emiBefaiwong (5.2) Kar cwArjves Durham katdAAnAwy
BIQOTACEWY Yid XprCn e TOUG BOKINAOTIKOUG CWANVEC.

DidAeg xwpnmikdNTag 150 £wg 250 Ml yia va @épouv 7O OTERES ETTIAEKTIKG
umoéaTpwpa (5.1).

Zipuwvia (TTwHATIoNEVA e akaTépyaaTo BapBdk) amrd yuai 1) arrooTeEIpwévo
ouvBenikd UAIKS, pe aképala dkpn, ovopdaoTikrig Xwpnukotnrag 1-10 ml kal
£xovrag amoAnén Siapétpou 1,75 éwg 3 mm.

TpuBAia Petri, arré Siauyég dypwpo yuahl i amrooTeipwpévo cuvBEeTIKG UMKS,
He 10 ammd kdTtw TpuBAio (TuBuéva) va €xel sowTePIKT dIGueTpo TTEPiTIOU
90-100 mm. To ecwtepikd PdBog Trpémmel va eivar Touhdylotov 10 mm. O
TUBpévag dev TIPETTEl va EXE! QVWHOAIEG TOU va Trapedtrodifouv TV
KATORETPNON TWY QTTOIKIWY.

ATTOCTEIPWON TWY YUAAIVWY OKEUWY:

Ta yudAiva okeUn TTPETTEl va OTTOCTEIPWVOVTAl ME M aTTd TIG aKOAOUBES

uebddouc:

(@) e diaripnon oToug 170 €wg 175 °C enrl 6x1 AiydTepo ammé pia wpa péoa
ot kAifavo Seppou aépa (4.1.1)

(B) pedatrpnon otoug 121 £ 1 °C etri 6X1 AiydTepo amd 20 Aetrrd yéoa oc
auTtékAeloTo (4.1.2).

Mpétrel va AneBei pépiuva woTe va eEaoeahoTel eTtapkiig diciaduon artdol oTo
QUTOKAEITTO: TT.X. AV O EOTTAICHAG QTTOCTEIPWIVETAI 08 SoYEid, auTd dev Trpémel
va eival oQIKTd KAelouéva, of PIGAES kan Ta @raAidia TTpéTel va €xouv xahapd

TOTTOBETNEVA TROKATA,
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Ta yudAiva okedn Trou amrooTeipwinkav péoa OT0 QUTOKAEICTO TTPETTElI v
OTEYVIDVOVTOI HE ATTAVTANGCT TOU aTHou.

Ta olpWVIT TIPETTEI VA QTTOCTEIPWVOVTA Ot KAIBavo Bepuot aépa (4.1.1).

YTIOOTPWHATA KAAAIEPYEIQS

ldeg-epuBpd  dyap XOoAAc-Aaxtdgng (ayap VRBL). Zreped  exkhekTikd
UTTOOTPWMA. '

Luortacn:

MNetrrévn 74

ExxuAiopa paytag 3g

Aaktodn ( Ciz2H22011.H20 ) 10g

Xhwptouyxo varpio ( NaCt) 5¢g

Xohik@ aAata 1,5g

QudETERO £PUBPO 0,03g

KpuoTaAAIKS 105eg 0,002 ¢

Ayap 10-15 g (av&hoya uE TG TINKTIKES IBI6TNTES
TOU XPNOIUOTIOIOCUHEVOU Ayap)

Nepd 1000 mi

Napackeun;

Ta - cuotamikd BiaoTreipovial g8 awopnua kot SiaAdovial oTo vepd Kal
agrivovral va oTaBolv Tl apKeTd AeTTd . MeTd avapelyviovTal {wnpd.

© EMEyxerar 70 pH pe pHuetpo (4.1.4) kat, edv xpeiaoTei, To pH mpooapudleTal



5.2
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€701, WOTE HETA TO Bpacps, va eivur 7.4 £ 0,1 gToug 25 °C XpnaIHOTIOIVTAG

didAupa (Touhdyiotov 0,1 molll) udpogeidiou vaTplou 1y uSpoxAwpikoy oog.

Oépovral yprivopa ot Bpacpd, avadelovrag katd BIQOTAPATA KAl aUéoWwS
karavéuevoviar oe ToodTnTES Twy 100 £wg 150 ml péca Of ATTOOTEIPWHEVES
QIdAeg (4.2.2). To utréoTpwpa wuxetar ot udpdhoutpo (4.1.5) otoug 45 +1 °C,

H oreipdmra Tou vAIKOU TTPETTEN va EAEYXETAI TNV WP TNS XPNOIHOTIONOAS Tou
(BAETTe onueio 6.4),

To UAIKG XpnoiPoTTOIEiTal HECU OE TPEIS WPES ATTd TNV TTAPATKEUT} TOU.

AQuTIPOG - Trpdovag Juwog AakTéne - xoArc . YrdoTpwya emBeBaiwong.
Tuoraon: |

Nemrrévn 10¢g

AakTdln (C12H2011H20) 10g

XoAn Bodg apudatwpévy 20 g

Aautrpd TTpdacivo 0,0133 g
Nepo 1 000 ml
MNapaockeur:

Ta ouaTatikd dlaAdovTtal HEoa oTo vepO He Bpooud.

EAéyxetal To pH pe pH pétpo (4.1.4) kay, edv xpeiaatel, 1o pH mpooappdletal
£101 WoTe, META TRV amooTteipwon, va eivar 7,2 + 0,1 otoug 25 °C
xpnogotroiiviag didAupa (tTouhdyiotov 0,1 molft) udpoteidiou vartpiou A

uSpoyAwpikou offoc.

To umrdoTpWHT ‘KGTGVépETGI, oe moodmTes Twv 10 mi, péoa ot dokipaoTikolg
owARVES (4.2.1) Tou TrepiExouy owhrveg Durham, Ot cwArveg rwyarifovrai,

ATrooTeipivovTar 0T0 aUTOKAEIOTO (4.1.2) aToug 121 + 1 °C emi 15 Aerrrd.



